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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar
el producto. Guarde este manual para referencias futuras o

nuevos usuarios.

1. Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje
especificado en la etiqueta de clasificacion del producto y de
que el enchufe tenga toma de tierra.

2. Este producto esta disefiado exclusivamente para uso
domeéstico.

3. El aparato estara muy caliente durante e
A inmediatamente después de funcionar.  Utilice

® guantes o cualquierotroaccesorio de proteccién conveniente ®
para evitar guemaduras o lesiones.

4. Utilice el dispositivo siempre sobre una base plana, seca,
estable y resistente al calor.

5. Utiliceunabaseresistentealcalorcuando utilice eldispositivo
sobre superficies sensibles a a tas temperaturas.

6. No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte del
producto en agua o cualquier otro liquido, ni exponga las
conexiones eléctricas al agua. Aseglrese de que tiene las
manos completamente secas antes de tocar el enchufe o
encender el producto.

7. No retuerza, doble, estire o dafie el cable de alimentacidn.

4 ROCK'NGRILL SMART
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Protéjalo de bordes afilados y fuentes de calor. No permita
que el cable toque superficies calientes. No deje que el
cable asome sobre el borde de la superficie de trabajo o la
encimera.

8. No utilice el dispositivo en el exterior, cerca de placas
eléctricas o de gas, de llamas o dentro de hornos.

9. No utilice el dispositivo si se ha caido al suelo o no funciona
correctamente.

10. Inspeccione el cable de alimentacion regularmente en
busca de daros visibles. Si el cable presenta dafos, debe
ser reparado por el Servicio de Asistencia Tecnica oficia de
Cecotec para evitar cualquier tipo de peligro.

11. No utilice cables alargadores con este producto.

® 12. Tenga extremado cuidado cuando mueva o transporte el ®
dispositivo.

13. Apague el dispositivo y desconéctelo de la toma de corriente
en caso de que no vaya a ser utilizado durante un periodo
prolongado de tiempo y antes de limpiarlo. Tire del enchufe
para desconectarlo, no tire del cable.

14. No utilice accesorios que no hayan sido proporcionados o
recomendados por Cecotec ya que podrian danar el producto
o resultar en un riesgo.

15. Este producto no puede ser usado por nifos/as, personas
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o
con falta de experiencia y conocimiento.

ROCK'NGRILL SMART
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SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance.
Keep this instruction manual for future reference or new users.

1. Make sure that the mains voltage matches the voltage stated
on the rating label of the appliance and that the wall outlet
is grounded.

2. This product is designed only for household use.

3. During and after operation, the appliance is likely to
A getveryhot.Usegloves orotherconvenient protection
accessories in order to avoid burns and injuries.

4. Alwaysusethe grillonaflat, dry, stable and heat-resistant
® surface. ®
5. On surfaces where heat may cause a problem, an insulating

mat is recommended.

6. Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part
of the appliance in water or any other liquid, nor expose the
electrical connections to water. Make sure your hands are
dry before handling the plug or switching on the appliance.

/. Do not twist, bend, strain, or damage the power cord in any
way. Protect it from sharp edges and heat sources. Do not let
it touch hot surfaces. Do not let the cord hang over the edge
of the working surface or countertop.

6 ROCK'NGRILL SMART
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8. Do not operate the appliance outdoors, on or near a gas or
electric hob, in heated ovens or near open flames

9. Do notoperate de device afterit has been dropped or after
it malfunctions.

10. Checkthe power cord regularly forvisible damage. If the cord is
damaged, it must be replaced by the officia Technical Support
Service of Cecotec in order to avoid any type of danger.

11. Do not use this appliance with an extension cord.

12. Extreme caution must be taken when moving the appliance.

13. Always turn off and disconnect the appliance from the power
supply when not in use or if it is not going to be used for a
long period of time and before cleaning it. Pull from the plug
and not the cord to disconnect it.

® 14. Do not use accessories not provided or suggested by Cecotec, ®
as these could cause damage to the product or result in risk.

15. The applianceis not intended to be used by children, persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge.

ROCK'NGRILL SMART
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WHCTPYKLIMA NO BE30MNACHON 3KCMNAYATALINN

BHMMaTenbHO NpoumTanTe 3Ty MHCTPYKUMIO Nepes
Mcnonb3oBaHvem ycTponcTBa. CoXxpaHUTe 3Ty MHCTPYKLMIO MO

KCrayaTaunn B 6y,qyu_|,eM WA 419 HOBbIX NO/Ib30BaTeNen.

VYbeamnTech, 4TO HanNpa*KeHne ceTr CooTBeTCTBYeT
HanparKeHunto, yKasaHHoOMY Ha NacnopTHOW Tabaunuke
yCTPOMCTBA 1 YTO po3eTKa 3a3emseHa.
ITO yCTPOMCTBO NpeaHa3Ha4yeHo TOMbKO A48 AOMallHero
ncnonb3osaHma. OH He NpeaHa3HaYeH 419 KOMMepPYeckoro
NV MPOMBbILLIAGHHOMO MCNONb30BaAHMA.

c Bo Bpems 1 nocne paboTbl rprab MOXKeT CUALHO

HarpeBaTbCA. Icnonb3yinTe nepyaTkn Uamn apyrmne

yA06HbIe 3aLLUMTHbIe NprUcrnocobieHms, UuTobbl n3berKaTb
0XKOroB 1 TPaBM.

YcTaHaBAmBamTe rpuib Ha CyXyH, YCTOMUMBYHO, MAOCKYHO,
TepPMOCTOMKYO MOBEPXHOCTb.

Ha noBepxHOCTAX, r4e Tenso MoxKeT BbI3BaTb NoBpexKaeHWs
MOBEPXHOCTU, pPeKOMeHAYeTCA MCMOo/Ib30BaTh M30/MPYHOLLMIA
KOBPWK.

He norpyrkainTe WHyp, BUAKY MU NH0OYH0 HECHeMHYIO YacTb
yCTPOWCTBA B BOAY MUAM NOOYHO APYrYH MKUAKOCTb, @ TaKKe He
noggepranTe 3nekTpuYecKkmne coegrHeHna KOHTakTam C BOAOW.
VbeamTech, 4TO BaLlUM PYKM Cyxme nepes Tem, Kak bpatb B pyKU
3NeKTPOBU/KY AW BKAKOYATb YCTPOMCTBO.

He nepexkpyurBainTe, He crmbanTe, He HanpAramTe 1 He

nosperkganTe Kabesb NUTaHMA NtobbIM CNocobom. 3almuianTe

8 | ROCK'NGRILLSMART
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1.

12.

13.

14.

15.

ero OT OCTPbIX Yr10B M UCTOUHMKOB Tenna. He no3sonanTte emy
KacaTbCA ropA4Mx NoBepxHocTen. He no3BonanTe Kabento

CBMCATb C Kpada pabouyein MoBepXHOCTY MAKN CTOMCLIHMLbI.

He 1cnonb3yliTe yCTPOMCTBO Ha OTKPLITOM BO34yXe, Ha
ra30B0OM WAV 3eKTPUYECKOW NANTe UAu pAaoM C Held, B
neyax C NoaorpPeBoM 1am B6AN3M OTKPLITOro OrHA.

He skcnnyaTmpynTe yCTpoMCTBO NOC/Ae ero nageHna nim
ntobor Apyron HemcnpaBHOCTU.

PerynapHo npoBepanTe Kabesib NMTaHWa 3apaaHoro
yCTPOMCTBA Ha Hanuuve BUANMbIX NoBpexaeHuin. Ecnm kabenb
NnoBpeaeH, OH A0/1KeH bbITb 3aMeHeH obuLManbHOM
cepBuCHOM cnybon Cecotec, UTobbl M3beXKaTb N0HOro TMNa
OMaCHOCTM.

He akcnayaTupymTe yCTPOMCTBO C yAUHUTENeM.
Heobxoanmo npegenbHaa akKypaTHOCTb Npu nepeHoce
yCTpOWCTBa.

BbikaouanTe 1 OTKAKYanTe yCTPOMCTBO OT CeTu, Koraa OH He
MCNONb3YeTCA 1 nepes ero YACTKON. TAaHMUTe 3a BUAKY, a He 33
Kabesnb, YTobbl OTCORANHUTL YCTPOMCTBO OT PO3ETKM.

He ncnonb3yrte kakme-n11bo akceccyapsbl, KOTOpble He Bbiu
pekomeHa0BaHbl KomnaHuern Cecotec, Tak Kak OHW MOryT
BbI3BaTb NOBPEXKAEHMA YCTPOMCTBA MU HaHeCTn dusmyeckme
TpaBMbl NOMb30BATENHO.

YCTpOMCTBO He NpeaHasHayYyeHo 4719 UCN0/1b30BaHMA 4eTbMU,
AML@MU C OrpaHUYeHHbIMKN GU3UYECKUMUK, HYBCTBUTENbHBIMMN
NN YMCTBEHHbIMK CMOCOOHOCTAMM, @ TaK*Ke C He0CTaTKOM

OMnbITa UAU 3HAHUN.

ROCK'NGRILL SMART
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HCTPYKLIA 3 BE3NEYHOI EKCNAYATALLI

YBarkHO NpoumnTamTe L IHCTPYKLiO Nepes BMKOPUCTaHHAM

NpUCTPOt0. 36eperkiTb L IHCTPYKLIKD 3 ekcnayaTaLii B

ManbyTHbOMY abo 4719 HOBMX KOPUCTYBaUiB.

10

[NepexkoHawmTecs, Lo Hanpyra Mmeperki BignoBigae 3HAaYeHHHO,
Ha4pYKOBaHOMY Ha TabanyLi NpUCTPOHO i Lo po3eTKa
3a3emseHa.

Ller npucTpin npusHaYeHni TinbKn 418 A0MaLIHBOro
BMKOPUCTaHHA. BiH He npu3HayeHuin 419 KoMepLiiHOoro abo

MPOMKMC/I0BOro BUKOPNCTaHHA.

{E Mig yac i nicna poboT rprsb MOXKe CUABHO HarpiBaTLCA.

BukopucToByTe pyKaBUUKM abo iHLLI 3pyYHi 3aXMCHI
NPUCTOCYBAHHSA, LLI06 YHUKHYTU ONMiKiB | TpaBM.

BcTaHoBaonTe rpnnb Ha Cyxy, CTiIMKY, MAOCKY, TEPMOCTINKY
MOBEpPXHHO.

Ha noBepxHax, ge Tenno MoxKe BUKAMKATKN MOLIKOAMKEHHS
NoBepXHi, peKOMeHAYETbCA BUKOPVCTOBYBATH i30/110H4UMIA
KUAVIMOK.

He 3aHyptoliTe WHyp, BUAKY abo Oyab-AaKy HEe3HIMHY YaCTUHY
NpUCTPOto B BOAY ab0 byab-AKY iHLWY pignHYy, @ TaKoXK
obepiraiTe enekTpuYHi 3'egHAHHA KOHTAKTIB 3 BOAOH).
MNepeKoHaKnTecs, WO Balli pyKun Cyxi nepea T1M, AK 6pat B
PYKM e1eKTPOBUAKY ab0o BKAKUATY NPUCTPIN.

ROCK'NGRILL SMART
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7. He nepekpyuyiTe, He 3rMHanTe, He HanpyKymnTe i He
MOLWKOAXKYMTE Kabesb *K1BNEHHA by ab-AKMM CNOCOBOM.
3axuianTe Noro Bif4 rocTpux KyTiB i gxkepen Tenna. He
[03B0ONANTE NOMY TOPKaTUCA rapavmx NoBepXoHb. He
[103B0ONAKTe Kabento 3BMcaTK 3 Kpato poboyoi noBepxHi abo
CTiNbHWL,.

8. He BMKOpWCTOBYMTE NPUCTPIM HA BIAKPUTOMY MOBITPI, Ha
rasoBii abo eneKTPUYHIM NAnTI abo Nopyd 3 Heto, B Neyax 3

nigirpisom abo Nob6a13y BiAKPUTOrO BOrHHO.
9. He BMKOpWCTOBYMTE NPUCTRIN Nicaa Moro nagiHHA abo dyab-

AKOI IHLWOI HecnpaBHOCTI.
10. PerynapHo nepesipanTe kabenb »K1MBAeHHA 3apaaHOro
NPUCTPOI Ha HAABHICTb BUAMMMX MOLIKOAXKEHb. AKLLO Kabenb
MOLWKOAKEeHUIN, BiH MOBMHEH by Tu 3aMiHeHMn odiLlinHOoi
® cepBicHoto cny»kboto Cecotec, Wob YHUKHYTK Byab-AKOoro TMny ®

Hebe3neku.
11. He BMKOpPMCTOBYMTE NPUCTRIN 3 NOA40BXHKYBaYem.

12. HeobxigHo ocobnvBa obepeskHiCTb Npu nepeHeceHHi
NPUCTPOIO.

13. BummkanTe i BigknrouamTe NpucTpin Big MepesKi, Koau BiH He
BMKOPWCTOBYETLCA i Mepes Moro YneHHAM. TArHITb 338 BUAKY, a
He 3a Kabesb, W06 Big'€aHATU NPUCTPIM Big PO3ETKM.

14. He BuKopucTOBYIMTE Byab-AKi akcecyapw, Wo He bynum
pekomeHgoBaHi KomnaHieto Cecotec, Tak AK BOHM MOXKYTb
BMKAMKATU MNOLUKOAXKEHHA NPUCTPOLO abo HaHecTu di3nyHi
TpaBMW KOPUCTyBa4eBi.

15. TpnCTpi He NPU3HAYeHNM 41A BUKOPUCTaHHA AiTbMU,
ocobamu 3 0bMerKeHUMK Qi3UYHUMMK, Yy TANBUMK abo
PO3yMOBMMM 34i6HOCTAMM, @ TaKoXK OpakoM BiANOBIAHOMO
00CBigy Ta 3HaHb.

ROCK'NGRILL SMART n
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare il
prodotto. Conservare questo manuale per riferimenti futuri o

nuovi utenti.

1. Verifica e che la tensione di rete coincida con la tensione
specificata nell'etichetta di classificazione del prodotto e che
la presa elettrica sia dotata di conduttore di terra.

2. Questo prodotto e stato progettato esclusivamente per
uso domestico.

3. Lapparato sara molto caldo durante e
A immediatamente dopo il funzionamento. Utilizzare

® guanti o qualsiasi altro accessorio di protezione per evitare ®
scottature o lesioni.

4. Utilizzare sempre il dispositivo su di una base piana, asciutta,
stabile e resistente al calore.

5. Utilizzare una base resistente al calore quando si utilizza il
dispositivo su superfici sensibili ad a te temperature.

6. Non sommergere né il cavo, la spina o qualsiasi altra parte
del prodotto in acqua o all'interno di qualsiasi altro liquido,
né esporre le componenti elettriche all'acqua. Verifica e
di avere le mani completamente asciutte prima di toccare la
spina o accendere il prodotto.

7. Non torcere, piegare, tendere o danneggiare il cavo di

12 ROCK'NGRILL SMART
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alimentazione. Proteggerlo da bordi affilati e fonti di calore.
Non permettere che il cavo tocchi superfici calde. Non
lasciare che il cavo spunti sopra il bordo della superficie o
piano di lavoro.

8. Non utilizzare il prodotto allesterno, vicino a placche
elettriche o a gas, fiamme o dent o forni.

9. Non utilizzare il dispositivo in caso di caduta sul pavimento o
non funziona correttamente.

10. Ispezionare regolarmenteil cavo dialimentazione alla ricerca
di danni visibili. Se il cavo dovesse presentare danni, dovra
essere riparato dal Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di
Cecotec per evitare qualsiasi tipo di pericolo.

11. Non utilizzare prolunghe con questo prodotto.

® 12. Prestare molta attenzione quando si muove o trasporta ®
il dispositivo.

13. Spegnere il dispositivo e scollegarlo dalla presa della
corrente prima di montarlo, di smontarlo, di pulirlo o nel
caso in cui non venga utilizzato per un periodo prolungato di
tempo. Tirare la presa per scollegarlo, non tirare il cavo.

14. Non utilizzare accessori che non siano stati forniti o
consigliati da Cecotec, potrebbero danneggiare il prodotto
0 provocare un rischio.

15. Questo prodotto non e adatto a persone con capacita
fisiche, sensoriali o0 mentali ridotte, o con mancanza di
esperienza e conoscenza.

13
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia as seguintes instrucdes atentamente antes de usar o
produto. Guarde este manual para referéncias futuras ou novos
usuarios.

1. Certifigue-se de que a voltagem de rede coincide com a
voltagem especificada na etiqueta de classificacao do
produto e de que a tomada tenha conexao terra.

2. Este produto esta desenhado exclusivamente para uso
domeéstico.

3. O aparelho esta muito quente durante e
A imediatamente depois de funcionar. Utilize luvas ou

® qualquer outro acessoério de protecao conveniente para ®
evitar queimaduras ou lesoes.

4. Utilize o dispositivo sempre sobre uma base plana, seca,
estavel e resistente ao calor.

5. Utilize uma base resistente ao calor quando usar o produto
sobre superficies sensiveis a altas temperaturas.

6. Nao submerja o cabo, a ficha ou qualquer outra parte elétrica
do produtonaaguaouqualqueroutro liquidonemas exponha
a agua. Certifique-se de que tem as maos completamente
secas antes de tocar na tomada ou ligar o produto.

7. Naotorca, dobre, estique ou danifique o cabo de alimentacao.
Proteja de bordas afiadas e fontes de calor. Nao permita que
0 cabo toque superficies quentes. Nao deixe que o cabo se

14 ROCK'NGRILL SMART
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aproxime da superficie de coccao.

8. Nao utilize o produto no exterior, perto de placas elétricas ou
de gas, de chamas ou dentro de fornos.

9. Naoutilize odispositivo setiver caidoao chao ounaofunciona
corretamente.

10. Inspecione o cabo de alimentacao regularmente em busca
de danos visiveis. Se o cabo apresentar danos, deve ser
reparado pelo Servico de Assisténcia Técnica Oficia de
Cecotec para evitar qualquer tipo de perigo.

11. Nao utilize cabos extensores com este produto.

12. Tenha extremo cuidado quando mover ou transportar o
produto.

13. Desligue o dispositivo e desconecte da corrente elétrica em

® caso de que nao usar durante um periodo prolongado de ®
tempo e antes de limpar. Puxe pela ficha para desconectar,
nao puxe pelo cabo.

14. Nao utilize acessoérios que nao tenham sido proporcionados
ou recomendados por Cecotec, sao de risco e poderao
danifica o produto o utilizador.

15. Este aparelho nao pode ser usado por criancas nem pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
com falta de experiéncia e conhecimento.

15
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees de volgende instructies aandachtig voordat u het
product gebruikt. Bewaar deze handleiding voor toekomstige
raadplegingen of nieuwe gebruikers.

1. Zorgervoordatde netspanning overeenkomt met hetvoltage
zoals vermeld op het typeplaatje van het product en dat het
stopcontact geaard is.

Dit product is uitsluitend ontworpen voor huishoudelijk gebruik.

3. Het apparaat zal zeer heet zijn tijdens en vlak na
A gebruik. Gebruik ovenwanten of andere geschikte
beschermingsaccessoires om brandwonden of letsel te
voorkomen.

® 4. Gebruik het apparaat altijd op een vlakke, droge, stabiele en ®
hittebestendige basis.

5. Gebruik een hittebestendige basis bij gebruik van het
apparaat op gevoelige oppervlakken bij hoge temperaturen.

6. Dompel niet de voedingskabel, de stekker of andere
onderdelen van het product in water of andere vloeistoffen.
Stel de elektrische verbindingen niet bloot aan water. Zorg
ervoor datuw handen volledig droog zijn voordat u de stekker
aanraakt of het product inschakelt.

/. De voedingskabel mag niet verwrongen, dubbelgevouwen,
uitgerekt of beschadigd worden. Bescherm de kabel tegen
scherpe randen en warmtebronnen. Zorg ervoor dat de kabel
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geen hete oppervlakken aanraakt. Laat de kabel niet over de
rand van het werkoppervlak of aanrecht hangen.

8. Gebruik het apparaat niet buitenshuis of in de buurt van
elektrische kookplaten, gasfornuizen of vlammen. Zet het
apparaat niet in de oven.

9. Gebruik hetapparaat nietals hetis gevallen of niet goed werkt.

10. Inspecteer regelmatig de voedingskabel op zichtbare
beschadigingen. Als de kabel beschadigd is, dan moet
deze gerepareerd worden door de officiele Technische
Ondersteuningsservice van Cecotec om elk gevaar te vermijden.

11. Gebruik geen verlengsnoeren.

12. Wees uiterst voorzichtig wanneer u het apparaat verplaatst
of vervoert.

® 13. Schakelhetapparaatuitentrek de stekker uit het stopcontact ®
alvorens het apparaat te monteren, te demonteren, schoon
te maken of als het apparaat voor een langere tijd niet
gebruikt zal worden en voordat u het schoonmaakt. Trek aan
de stekker om hem te verwijderen uit het stopcontact en niet
aan de kabel.

14. Gebruik geen accessoires die niet door Cecotec zijn geleverd
of aanbevolen, omdat deze het product kunnen beschadigen
of gevaar kunnen opleveren.

15. Dit product mag niet gebruikt worden door personen met
een verminderd fysiek, zintuiglijk of mentaal vermogen, of
met een gebrek aan ervaring en kennis.

ROCK'NGRILL SMART
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ZASADY BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem produktu przeczytaj uwaznie ponizsze instrukcje.
Zachowaj te instrukcje do przysztego uzytku lub nowych

uzytkownikéw.

1. Upewnij sie, ze napiecie sieciowe odpowiada napieciu
podanemu na tabliczce znamionowej produktu i ze wtyczka
jest uziemiona.

2. Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do uzytku
domowego.

3. Urzadzenie bedzie bardzo gorgce podczas i bezposrednio
po uruchomieniu. Nosi¢ rekawice lub inne odpowiednie

® wyposazenie ochronne, aby unikna¢ poparzen lub obrazen. ®

4. Zawsze uzywaj urzadzenia na ptaskiej, suchej, stabilnej i
odpornej na ciepto podstawie.

5. Podczasuzywaniaurzadzenianawrazliwychpowierzchniach
w wysokich temperaturach nalezy uzywac¢ zaroodpornej
podstawy.

6. Nie zanurzaj kabla, wtyczki ani zadnej innej czesci produktu
w wodzie lub innej cieczy ani nie wystawiaj potgczen
elektrycznych na dziatanie wody. Przed dotknieciem wtyczki
lub witgczeniem produktu upewnij sie, ze masz catkowicie
suche rece.

7. Nie nalezy skreca¢, zgina¢, rozcigga¢ ani uszkadzac
przewodu zasilajgcego. Chron go przed ostrymi krawedziami

18 ROCK'NGRILL SMART
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i zroédtami ciepta. Nie pozwaél, aby przewoéd dotykat gorgcych
powierzchni. Nie pozwdl, aby kabel unosit sie nad krawedzig
powierzchni roboczej lub blatu.

8. Nieuzywajurzadzenianazewnatrz, w poblizu ptyt gazowych
lub elektrycznych, ptomienia lub piekarnikdw wewnetrznych.

9. Nie uzywaj urzadzenia, jesli zostato upuszczone lub nie
dziata prawidtowo.

10. Regularnie sprawdzaj przewodd zasilajgcy pod katem
widocznych uszkodzen. Jesli kabel jest uszkodzony, musi
zostac naprawiony przezoficjaln serwispomocytechnicznej
Cecotec, aby unikna¢ niebezpieczenstwa.

11. Nie uzywaj przedtuzaczy z tym produktem.

12. Zachowaj szczegdélng ostroznosc podczas przenoszenia lub
® transportu urzadzenia. ®
13. Wytacz urzadzenieiodtaczje od gniazdka elektrycznego, jesli
nie bedzie uzywane przez dtuzszy czas i przed czyszczeniem.

Pociggnij za wtyczke, aby odtgczy¢, nie ciggnij za kabel.

14. Nie nalezy uzywac akcesoriéw, ktore nie zostaty dostarczone
lub zalecane przez Cecotec, poniewaz mogg one uszkodzic¢
produkt lub spowodowac zagrozenie.

15. Ten produkt nie moze by¢ uzywany przez dzieci, osoby o
ograniczonych zdolnosciach fiz cznych, sensorycznych lub
umystowych lub bez doswiadczenia i wiedzy.

19
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2.PARTES Y COMPONENTES

Nouv s wN 2

Mango

Panel de control

Placa superior

Placa inferior

Botdn de liberaciéon de la placa
Cierre de seguridad

Bandeja recogegrasas

KOMMOHEHTbI YCTPONCTBA

Nouv s wN 2

20

Pyuka

MaHens ynpaBnerHus

BepxHaa HarpesaTenbHasA NaHesb
Hu»KHAA HarpesaTesbHas NaHesb
KHoMKa pa3b10KMpOBKM NaHenemn
bnokupaTtop

JloTok anAa cbopa *kmpa

ROCK'NGRILL SMART
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PARTS AND COMPONENTS
1 Handle

2. Control panel

3. Top plate

4. Bottom plate Plate

5. release button Safety

6. lock

7. Fat-drip tray

KOMMOHEHTU NPUCTPOIO

NowvpwN =

Pyuka

MaHenb ynpasniHHA

BepxHaA HarpisanbHa naHenb
HwnHA HarpisanbHa NaHenb
KHonka po36s10KyBaHHA NaHenen
BnokyBau

JSloToK a4 36opy *Kupy
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PARTI E COMPONENTI

Nouv e wN =

Manico

Pannello di controllo
Piastra superiore

Piastra inferiore

Tasto per liberare la piastra
Chiusura di sicurezza
Vassoio raccogli-grasso

ONDERDELEN EN COMPONENTEN

Nouv s wN 2

Handgreep
Bedieningspaneel
Bovenplaat

Bodemplaat
Openingsknop van de plaat
Beveiligingsslot
Vetopvangbak

‘ ‘ 03067_Rock'nGrill Smart_Manual.indd 21

PECAS E COMPONENTES

Asa

Painel de controlo

Placa superior

Placa inferior

Botdo de desbloqueio da placa
Fecho de seguranca Recipiente

NoupswN

para gordura

CZESCI URZADZENIA

Uchwyt

Panel sterowania

Ptyta gérna

Dolna ptyta

Przycisk zwalniania ptyty
Blokada bezpieczeristwa

NowvpswN =

Smarowac tace

21
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SRR SRV RS

—_

SRR MRV S

Indicatore di accensione
Indicatore di funzionamento
Indicatore del livello di griglia
Cottura bassa
Cottura media
Cottura alta
+/- temperatura
Display
Tasto di selezione di alimenti
Tasto di temperatura manuale
Tasto di accensione/spegnimento

Aan/uit-indicator
Bedrijfsindicator
Indicator gebraad niveau

Gemiddeld

Half gedaan

Heel goed gedaan
+/- temperatuur
Scherm
Soort voedselknop
Handmatige temperatuurknop
Aan-en uitknop

‘ ‘ 03067_Rock'nGrill Smart_Manual.indd 23

1. Indicador de aceso
Indicador de funcionamento

3. Indicador de nivel de assado

Média

Mal passada

Bem passado
+/- Temperatura
Ecra
Botao de tipo de comida
Botdo de temperatura manual

o N o v ok

Botdo de ligar/desligar

1. Wskaznik zasilania

2. Wskaznik dziatania

3. Wskaznik poziomu pieczenia
- Sredni
. W potowie gotowe
. Dobra robota

4. +/- temperatura

5. Ekran

6. Przycisk rodzaju zywnosci

7. Przycisk recznej temperatury

8. Przycisk wtgczania / wytaczania

ROCK'NGRILL SMART
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SRR MRV S

22

Indicador de encendido
Indicador de funcionamiento
Indicador de nivel de asado
Medio
Medio-hecho
Muy hecho
+/- Temperatura
Pantalla
Botén de tipo de comida Botén de
temperatura manual Botén de
encendido/apagado

NHavKaTop nuTaHns

NHavkaTop 3anycka

NHAavKaTop ypoBHA NpUroToBAeHNsA
Ha rpune.

CpeaHan npoxkapka (Medium)

CpegHAs-nonHasa Npoxxapka

(Medium-well)

Monxaa rotoeHocTs (Well done)
MNoBbIWeHKe U NoHWKeHne
TemnepaTypsbl.

Oucnnen

KHonka Bbibopa Tuna eabl

KHOMKa py4HOM HaCTpOMKM
TemnepaTypsbl.

KHonKa BKAtOYeHUs / BbIKAHOYeHUs.

Nouwn s

@~ w e

ROCK'NGRILL SMART

Power indicator
Start indicator
Grilling level indicator
Medium
Medium-well
Well done
Temperature increase and decrease
Display
Food-type button
Manual temperature button
On/off button

IHAMKaTOP *KMUBNEHHA
IHAMKaTOp 3anycky

IHAMKaTOp piBHA NPUrOTYBaHHA Ha rpuni:

CepepnHe npocmaskerHa (Medium)
CepesHE-NOBHE MPOCMAXKEHHA
(Medium-well)

MosHa rotosHicTb (Well done)
MiaBULLEHHA | 3HMXKEeHHA TemnepaTypu.
Oucnnen
KHonka Bnbopy T1ny i
KHOMKa py4HOro HanawTyBaHHA
Temnepartypu.

KHoMKa BKAOYEHHA / BUMUKAHHA.
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ESPANOL

3. ANTES DE USAR

Saque el producto de la caja.

Retire todo el material de embalaje. Guarde la caja original.

Asegurese de quetodos los componentes estanincluidos, ysifaltaraalguno ono estuvieranen
buen estado, contacte con el Servicio de Atencidén Técnica oficia de Cecotec inmediatamente.
Limpie las placas con un pafio suave y himedo.

Seque cuidadosamente todas las partes del dispositivo con un pafio o con papelabsorbente.
Para conseguir resultados éptimos, cubra ambas placas con un poco de aceite.

ADVERTENCIA: es posible que, al calentar el aparato por primera vez, aparezca un leve olor a
quemado y humo. Esto es consecuencia de los residuos de los productos de fabricaciény no
afecta al funcionamiento del aparato.

4. FUNCIONAMIENTO

1. Conecte el producto a una toma de corriente. El producto emitird un pitido y todos los
indicadores parpadearan. Elindicador de encendido parpadeard una vez.

2. Pulse el botdn de encendido, el producto pitara. EL producto comenzara a precalentarse

@ y el panel de control se iluminard a medida que vaya subiendo la temperatura hasta @
alcanzar la temperatura 6ptima (220 °C). El proceso de precalentamiento tardard unos
5 minutos aproximadamente.

3. Alfinaliza el proceso de precalentamiento, el producto emitird 3 pitidos. El indicador de
encendido se apagard y el indicador de START se iluminara.

4. Coloque la comida en el interior del grill y seleccione la temperatura deseada de forma
manual o el programa deseado. Una vez comience el proceso de asado, los diferentes
niveles de potencia se iran iluminando respectivamente.

5. La pantalla mostrard la cuenta atras del proceso de asado (lnicamente al seleccionar
uno de los programas).

6. Cuando los alimentos estén cocinados, el producto emitird 3 pitidos y se apagara. El
indicador de encendido parpadeard vy el resto de indicadores se apagard (inicamente al
seleccionar uno de los programas).

7. Utilice elasa para abrir el grilly utilice una espatula resistente al calor para retirar los alimentos.

8. Cuando haya acabado de cocinar, desconecte el dispositivo de la toma de corriente y deje
las placas abiertas hasta que se enfrie.

ADVERTENCIA: no utilice pinzas metalicas ni cuchillos para retirar los alimentos, podrian
dafiar la superficie antiadhe ente.

24 | ROCK'NGRILL SMART
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PROGRAMAS DE COCINADO

& CHULETON:
Pulse el botén de chuletdn, el producto emitira un pitido.
Los indicadores de los 3 niveles de potencia parpadearan.
Seleccione el nivel deseado utilizando los botones +vy -.
El grill comenzard a funcionar automaticamente después de 10 segundos aprox.
Una vez colocado el chuletén en el grill, el indicador del chuletdn se iluminard, y al acabar
de cocinarlo, el dispositivo emitira 3 pitidos. El resto de indicadores se apagaran.

Qw SALCHICHAS:
Pulse el botén de salchicha, el producto emitira un pitido.
Los indicadores de los 3 niveles de potencia parpadearan.
Seleccione el nivel deseado utilizando los botones +vy -.
El grill comenzard a funcionar automaticamente después de 10 segundos aprox.
Una vez cocinadas las salchichas, el indicador del programa de salchichas parpadeardy
el producto emitira 3 pitidos. El resto de indicadores se apagaran.

x> PESCADO:
Pulse el botén de pescado, el producto emitira un pitido.
@ . Los indicadores de los 3 niveles de potencia parpadearan. @

Seleccione el nivel deseado utilizando los botones +vy -.

El grill comenzard a funcionar automaticamente después de 10 segundos aprox.

Una vez finalizado el programa de pescado, el indicador del programa correspondiente
parpadearay el producto emitird 3 pitidos. El resto de indicadores se apagaran.

= SANDWICH:
Pulse el botén de sandwich, el producto emitiré un pitido.
Los indicadores de los 3 niveles de potencia parpadearan.
Seleccione el nivel deseado utilizando los botones +vy -.
El grill comenzard a funcionar automaticamente después de 10 segundos aprox.
Una vez finalizado el programa de sandwich, el indicador del programa correspondiente
parpadearay el producto emitird 3 pitidos. El resto de indicadores se apagaran.

£ HAMBURGUESA:
Pulse el botén de hamburguesa, el producto emitira un pitido.
Los indicadores de los 3 niveles de potencia parpadearan.
Seleccione el nivel deseado utilizando los botones +vy -.

ROCK'NGRILL SMART 25
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El grill comenzard a funcionar automaticamente después de 10 segundos aprox.
Unavezfinalizado el programa de hamburguesa, elindicador del programa correspondiente
parpadearay el producto emitird 3 pitidos. El resto de indicadores se apagaran.

@ BOTON PROGRAMA MANUAL:
Pulse el botén del programa manual, el producto emitiré un pitido.
La pantalla mostrara 200 °C.
Utilice los botones +y - para seleccionar la temperatura deseada de acuerdo al gusto de
cada persona.
La temperatura se puede configura desde 150 °C a 230 °C, en intervalos de 10 °C.

AVISO: Para salirde un programa en funcionamiento, mantenga pulsado el botén de encendido
durante unos segundos.

PROGRAMA INTELIGENTE

PROGRAMA INTELIGENTE | TEMPERATURA MEDIO MEDIO-HECHO MUY HECHO
Chuletoén 230°C 2 minutosy 3 minutosy 5 minutos
30 segundos 30 segundos
@ Salchichas 220°C 3 minutos 5 minutos 7 minutos @
Pescado 200°C / 4 minutos y 6 minutos

30 segundos

Sandwich 210°C 2 minutosy 3 minutosy 4 minutos 'y 30
30 segundos 30 segundos segundos
Hamburguesa 220°C 3 minutos 4 minutos 5 minutos

AVISO: El dispositivo cuenta con un sistema de proteccién de seguridad que apaga el grill de
forma automatica al detectar un mal funcionamiento o alguna anomalia en el producto.

UTILIZAR EL GRILL DE CONTACTO
El dispositivo se puede utilizar como grill de contacto para cocinar piezas de carne sin hueso
de forma rapida y eficiente, ya que los alimentos se cocinan por ambos lados a la vez.
Abra el grilly coloque las piezas de carne sin hueso, hamburguesas o cualquier otro corte
fino de carne que vaya a cocinar sobre la placa inferior.
Cierre el grilly, cogiendo delmango, presione la placa superior hacia abajo. La placa superior
debe bajarse al completo para que los alimentos cocinados tengan las marcas del grill.
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Una vez cocinados, utilice el asa para abrir el grilly utilice una espéatula resistente al calor
para retirar los alimentos.

Cuando haya acabado de cocinar, desconecte el dispositivo de la toma de corriente y deje
las placas abiertas hasta que se enfrie.

ADVERTENCIA: no utilice pinzas metalicas ni cuchillos para retirar los alimentos, podrian
dafiar la superficie antiadhe ente.

UTILIZAR EL GRILL COMO TOSTADORA

Una vez precalentado el dispositivo, seleccione la temperatura o el programa deseado.
@ . Coloque el séndwich, el pan o la quesadilla sobre la placa inferior, hacia el fondo. @

Cierre el grill y, cogiendo del mango, presione la placa superior hacia abajo. La placa
superior debe bajarse al completo para que los alimentos (sédndwiches, pan, etc.) se
cocinen bien y uniformemente.
Una vez tostado el pan o el sandwich, utilice el asa para abrir el grilly utilice una espatula
resistente al calor para retirarlos.

UTILIZAR EL GRILL EN POSICION ABIERTA
EL grill se puede utilizar en posicién horizontal, con las placas abiertas completamente. La
placa superior se abrey se coloca al mismo nivel que la inferior. Utilizar el grill en esta posicién
permite cocinar una gran variedad de alimentos a la vez sin mezclar los sabores, por ejemplo,
cocinar pescado en una placa y carne en la otra. Ademas, permite cocinar cada alimento
durante el tiempo deseado, independientemente del resto.
Coja elasa del grill con la mano izquierda, mantenga pulsado el botén de apertura de 180°
con la mano derechay levante la placa superior hasta colocarla en posicién horizontal.
Utilice el grill en esta posicién para cocinar hamburguesas, aves, pescado o verduras.
Cologue los alimentos que vaya a cocinar sobre la placa inferior.
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AVISO: no se recomienda utilizar el grill para cocinar piezas de pollo con hueso.
Para cerrar el grill de nuevo y devolverlo a su posicién original, coja del asa y cierre la
placa superior.

COMO RETIRAR LAS PLACAS EXTRAIBLES
Deje que el dispositivo se enfrie completamente antes de tocar la superficie o las placas.
Abra el grill hasta dejarlo en posicién plana.
Pulse el botén de liberacidn de las placas situado en el lateral izquierdo de la unidad.
Coja la placa con la mano y tire de ella para extraerla.
Repita estos pasos con la otra placa.

ALMACENAMIENTO

Desconecte el dispositivo de la toma de corriente antes de guardarlo.
. Aseglrese de que el grill se ha enfriado antes de guardarlo.
@ Puede enrollar el cable alrededor de la base del producto para almacenarlo de forma mas cémoda. @

5.LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Desconecte de la toma de corriente y apague el dispositivo después de cada uso y antes
de limpiarlo.

Permita que el aparato se enfrie antes de limpiarlo o guardarlo.

Si quedan alimentos pegados a las placas, vierta unas gotas de agua con jabdén sobre
ellos para ablandarlos y utilice una esponja no abrasiva o papel de cocina para retirarlos.
Utilice un pafio suave y himedo para limpiar la superficie exterio del producto.

Nunca sumerja el dispositivo en agua o en otros liquidos.

No utilice esponjas, polvos o productos de limpieza abrasivos para limpiar el producto.
No lave el dispositivo en el lavavaijillas.

Extraiga y vacie la bandeja recogegrasas después de cada uso y ladvela con agua tibia
y jabdn. Aclare la bandeja, séquela por completo con un trapo suave y seco y vuelva a
colocarla en su lugar.

Las placas extraibles son aptas para lavavaijillas.
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6. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Producto: Rock'n Grill Smart
Referencia del producto: 03067
2000 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
Made in China | Disefiado en Espafia.

7. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

Ladirectiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricosy Electrénicos
(RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de
los desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de
forma separada, para optimizar la recuperacién y reciclaje de materiales y, de esta
manera, reducir el impacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente. El
simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar este producto de forma
correcta. Siel producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia eléctrica,
esta debera extraerse antes de ser desechado y ser tratada a parte como un residuo de
diferente categoria. Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de
desechar sus electrodomésticos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera
@ contactar con las autoridades locales. @

8. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un
uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.

La garantia no cubrira:

+ Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, expuesto
a la humedad, sumergido en algln liquido o substancia corrosiva, asi como cualquier otra falta
atribuible al consumidor.

- Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por el
SAT oficia de Cecotec.

- Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.

El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la
legislacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el
servicio de garantia no se harad responsable de la reparacion.

Si en alguna ocasidn detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase
en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficia de Cecotec a través del nimero de
teléfono +34 96 32107 28.
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3. BEFORE USE

Take the product out of the box.

Remove all packaging materials. Keep the original box.

Make sure all the components are included and in good conditions, otherwise, contact
immediately the officia Technical Support Service of Cecotec.

Clean the plates with a soft, dampened cloth.

Dry thoroughly all parts of the device with a cloth or paper towel.

For best results, lightly coat the cooking plates with a little cooking oil or cooking spray.

WARNING: A slight odour and smoke might appear when heating the device for the first time.
This is due to manufacturing materials residues and does not affect the appliance's operating.

4. OPERATION

1. Connect the product's plug to a power supply. The product will beep and all the lights will
flash on e. The power switch light will flash on e.

2. Press the power button, the product will beep. The product will begin to warm up and the
display will light up accordingly as it reaches optimum operating temperature (220 °C).

@ This heating process will take about 5 minutes. @

3. When the warm up is completed, the product will beep 3 times. The power light will
switch off and the START light will light up.

4. Putthefoodinside the grilland select the desired program or set the desired temperature
manually. Once the cooking process has begun, the different levels of cooking will light
up accordingly.

5. The display screen will show the minute countdown left for the food to be cooked (only
when a program is selected).

6. When food is cooked, the product will beep 3 times and stop heating. The power light
will flash continuously, the rest of the lights will stop operating (only when a program is
selected).

Use the handle to open the grill and use a heatproof spatula to remove food.
Once you have finished cooking, disconnect the plug from the wall outlet and leave the
unit open until it cools down.

WARNING: Never use metal tongs or a knife to remove food as these can cause damage to the
non-stick coating.
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GRILLING PROGRAMS

& STEAK:
Press the steak button, the product will beep once.
The 3 grilling level indicators will flash
Select the desired grilling level with the + and - buttons.
The grill will start automatically after 10 seconds approx.
Once the steak is placed on the grill, the steak light will light up, and the product will beep
3 times when the steak is finished. The rest of the light indicators will turn off.

Qw SAUSAGES:
Press the sausage button, the product will beep once.
The 3 grilling level indicators will flash
Select the desired grilling level with the + and - buttons.
The grill will start automatically after 10 seconds approx.
Once the program is finished the sausage indicator will flash and the product will beep 3
times, the power indicator will flash and the rest of the lights will switch off.

> FISH:
@ . Press the fish oasting button, the product will beep once. @
The 3 grilling level indicators will flash
Select the desired grilling level with the + and - buttons.
The grill will start automatically after 10 seconds approx.
Once the program is finished, the fish roasting indicator will flash and the product will
beep 3 times, the power light will flash and the rest of the lights will switch off.

= SANDWICH:
Press the sandwich button, the product will beep once.
The 3 grilling level indicators will flash
Select the desired grilling level with the + and - buttons.
The grill will start automatically after 10 seconds approx.
Once the program is finished, the sandwich baking indicator will flash and the product will
beep 3 times, the power light will flash and the rest of the lights will switch off.

£ BURGER:
Press the burger button, the product will beep once.
The 3 grilling level indicators will flash
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Select the desired grilling level with the + and - buttons.

The grill will start automatically after 10 seconds approx.

Once the program is finished, the burger indicator will flash and the product will beep 3
times, the power light will flash and the rest of the lights will switch off.

@ MANUAL BUTTON:
Press the manual button, the product will beep once.
The screen will display 200 °C.
Use the + and - buttons to set the temperature according to personal preference.

The temperature ranges from 150 °C to 230 °Cin 10 °C intervals.

NOTE: To exit a grilling program once it has started, hold the power button pressed for a few seconds.

SMART PROGRAM
SMART PROGRAM TEMPERATURE MEDIUM MEDIUM WELL WELL DONE
Steak 230°C 2 minutes and 3 minutes and 5 minutes
30 seconds 30 seconds
@ Sausages 220°C 3 minutes 5 minutes 7 minutes @
Fish 200°C / 4 minutes and 6 minutes
30 seconds
Sandwich 210°C 2 minutes and 3 minutes and 4 minutes and
30 seconds 30 seconds 30 seconds
Burger 220°C 3 minutes 4 minutes 5 minutes

NOTE: The device features a safety protection system that turns off the grill automatically
when malfunction o abnormal operation is detected.

USING THE CONTACT GRILL

The device can be used as a contact grill for grilling boneless pieces of meat in a fast and
efficient way, as both sides of food are cooked at the same time.
Open the grill and place boneless pieces of meat, burgers or any other thin cuts of meat
to be cooked on the bottom plate.
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Close the grill and press down the top plate by the handle. The top plate must be fully
lowered for the cooked food to have grill marks.

When food is cooked, use the handle to open the grill and use a heatproof spatula to
remove food.

Once you have finished cooking, disconnect the plug from the wall outlet and leave the
unit open untilit cools down.

WARNING: Never use metaltongs or a knife to remove food as these can cause damage to the

@ non-stick coating. @

USING THE GRILL TOASTER

Once the device has preheated, set the desired grilling temperature or program.

Place the sandwich, bread or quesadilla on the bottom plate, towards the back.

Close the grilland press down the bottom plate by the handle. The top plate must be fully
lowered for sandwiches, bread and other similar foods to be cooked properly and evenly.
When the sandwich or bread is cooked, use the handle to open the grill and use a
heatproof spatula to remove food.

USING THE DEVICE AS AN OPEN GRILL

The grill can be used in a completely opened, flat position. The top plate is opened and levelled
with the lower plate. This position allows cooking greater variety of food without mixing
fla our, for example, fish on one plate and meat on the other, and allows cooking different
types of food for different cooking times.
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Hold the grill's handle with your left hand, hold pressed the 180° opening button with your
right hand and Lift the top plate by the handle until completely opened.

Use the grill in this position to cook burgers, steak, poultry, fish o vegetables.

Place the food to cook over the top or bottom plate.

NOTE: It is not recommended to use the grill to cook bone-in chicken.

To close the grill back to its original position, just hold from the handle and bring the top
plate back to the closed position.

REMOVING THE COOKING PLATES

Always allow the device to cool completely down before touching its body or plates.
Open the grill until left in a completely flat position

Press the plate release button located on the left side of the product.

Hold the plate with your hand and pull from it to remove it.

Repeat these steps with the other plate.

STORAGE

Unplug the device before storage.
Make sure the grillis cool and dry before storing it.
The power cord can be wrapped around the bottom of the base for a more comfortable storage.

5. CLEANING AND MAINTENANCE

Always turn off and unplug the appliance after each use and before cleaning.

Allow the appliance to cool down before cleaning and storing.

If there is food stuck to the plates, pour some drops of soapy water for food rests to
soften and then use a non-abrasive sponge or paper towel to remove them.
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Use a soft, dampened cloth to clean the product's outside surface.

Do not immerse the appliance in water or other liquid.

Do not use abrasive scouring pads, powders or cleaners.

Do not wash the device in the dishwasher.

Remove and empty the fat drip tray after each use and wash the tray in warm, soapy
water. Rinse and dry thoroughly with a clean, soft cloth and replace.

The removable plates are dishwasher safe.

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product: Rock'n Grill Smart

Product reference: 03067

2000 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
Made in China | Designed in Esparia.

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
E\/ (WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of
with the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected
@ separately, in order to optimize the recovery and recycling of the materials they @
contain, and reduce the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be
removed from the appliance and disposed of appropriately.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the

correct disposal of old appliances and/or their batteries.
8. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof
of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given
proper use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:

The product has been used for purposes other than those intended for it, misused,
beaten, exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any
other fault attributable to the customer.
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The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by
the officia Technical Support Service of Cecotec.
Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.
The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on
current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate
to contact Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.
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3.MEPEA NMEPBbIM MCMOJ/Ib30BAHVNEM

. [ocTaHbTe yCTPOMCTBO 13 KOPOBKMU.

. CHUMUTE BCe ynakoBoYHble MmaTepuansl. CoxpaHuTe 0puriHansHyo KOpoobKy.

. V6eanTech, 4TO BCE KOMMOHEHTbI BK/OYEHbI B KOMIM/IGKT MOCTaBKM M HaxogATca B
XOpOLUeM COCTOAHWUW, B MPOTMBHOM C/ly4ae HemeaneHHO CBAXKUTeCb C 0duLManbHbIM
cepBucHbIM LeHTpom Cecotec.

. OuumLanTe NAacTUHbI MAMKOW BAGXKHOM TKaHbIO.

. TLwaTenbHO BbITPUTE BCE HACTU YCTPOMCTBA TKaHbH UAM ByMarKHbIM MOS0TeHLEeM.

* [Ona gocTmskeHna HanNy4dlwmnx pe3ynbTaToB C/ierka CMarkbTe NNacTUHbI HeB0bLLMM KONMYeCTBOM
pacTnTenbHOro Mmacsaa nnn KyanHapHoro cnped

BHUMAHME: npu nepBom HarpeBaHWM yCTPOMCTBA, MOXKeT NOABUTLCA /IerK1ii 3anax rapun 1
AbIM. 3TO CBA3@HO C OCTaTKamu MPOM3BOACTBEHHbIX MaTepuasnoB W He BAWAET Ha paboTy
yCTPOMCTBa.

4. KCNAYATALMA YCTPONCTBA

1. TMoaknwoumTe BUAKY NPOAYKTA K UCTOYHUKY NMTaHWA. YCTPOMCTBO No4acT 3BYKOBOM
CUrHan, v BCE MHAMKATOPbI MUMHYT 0AMH pas. IHAMKaTop BbiKAOYaTensa nMTaHma

@ MWrHeT O4MH pas. @

2. HaxmunTe KHOMKy NUTaHWA, YCTPOMCTBO NoAacT 3BYKOBOM CUrHan. YCTPOMCTBO HayHeT
HarpeBaTbCA, WM AWCMIEN 3aropuTCca COOTBETCTBYHOLIMM 06pasoM Mnpu AO0CTUXKEHUU
onTUmanbHo pabouelt Temnepatypbl (220 oC). Mpouecc Harpesa 3alimeT 0KoMo 5
MUHYT.

3. Tlo OKoH4YaHuM pa3orpeBa yCTPOMCTBO M34acT 3 3BYKOBbIX CUrHana. HgnkaTop
nMTaHuA noracHeT, a uHagnkaTop START 3aropuTcA.

4. TlomecTuTe nNpoAyKTbl BHYTPb rpuas U BblbepuTe »Kenaemyk MporpaMmmy  uau
yCTaHOBUTE *Kenaemyto TemnepaTypy BpyuHy. Kak TonbKO nmpouecc npuroToBaeHua
HauHeTCA, pa3/MyHbIe YPOBHM NPUrOTOBAEHMA 3aropATCsa COOTBETCTBYHOLMM 06pa3om.

5. Ha3kpaHe gncnnes oTobpasnTca 06paTHbIN 0TCHET MUHYT, OCTaBLUMXCA 40 MOMEHTa
NpUroToBAEHWUA MWLM (TONBKO eC/M BbibpaHa NporpaMmma).

6. Korgaega 6ygeT NnpuroToBaeHa, yCTPOMCTBO M34aCT 3 3BYKOBbIX CUrHaMa 1 nepectaHeT
HarpeBaTbCA. MIHAMKATOpP NUTaHWA OyaeT HenmpepbIBHO MUraTh, OCTasbHble MHAUKATOPbI
nepectaHyT paboTaTh (TONbKO Koraa BbibpaHa nporpaMmma).

7. Vicnonb3yiTe pyyKy, YTOObI OTKPbITL FPU/b, U C MOMOLLbH *KapOMPOYHOM I0NATKM
CHUMWUTE MNPOAYKTHI.

8.  3aKOHYMB NPUrOTOB/MEHME, BbIHbTE BU/KY 13 PO3ETKWU U OCTABbTE MPUb OTKPbITbLIM,

MOKa OH He OCTbIHEeT.
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BHUMAHMUE: HuKoraa He ncnonb3ynTe MmeTannmyeckume Wnnubl UAK HOXK ANAa yaaneHns
NPOAYKTOB, TaK KaKk OHW MOryT NoBpeamnTb aHTUNPUrapHoe NoKpbITHe.

NPOrPAMMbI MPUNA

& CTENK:

. HamunTe KHOMKy NporpamMmmbl NPpUroTOB/EHWA CTEMKOB, MPW/b NoOAACT O4MH 3BYKOBOW CUrHanN.
. HayHyT MuraTb 3 HAMKaTOpPa YPOBHA NPUrOTOBEHMA Ha rpune.

. BbibepuTe enaembliii ypoBeHb rpyaa C MOMOLLH0 KHOMOK + U -.

. [pynb aBTOMATUUYECKN BKAKOYUTCA NprUMepHo Yepe3 10 cekyHa,.

. Mocne Toro, Kak cTek ByaeT noMeLleH Ha HarpeBaTeNbHY0 NAaCcTUHY, 3aropuTCa MHAMKATOP ANA
NPUroTOBAGHUA CTeKa, M rPpUb M34aCT 3 3BYKOBbIX CUrHanNa, Korga cTeik byget rotos. OcTanbHbie
CBETOBbIE MHAMKATOPbI MOraCHYT.

%o KOIBACHbIE N3AENNS:

. HaykmuTe KHOMKY NporpamMmmbl NPUroTOBAEHNA KONBACHBIX U34enunit, rpuab U34acT OAVH 3BYKOBOWM
curHan.

. HauHyT muraTs 3 MHAVKaTOpPa ypOBHA NPUrOTOB/EHWA Ha rpune.

. BbibepuTe skenaemblit ypoBeHb rpua C MOMOLLbIO KHOMOK + U -.

. [pynb aBTOMaTUHECKN BKAOUMTCA NpuMepHo Yepes 10 cekyHAa.

. [lo oKOHYaHWK NPOrpamMmbl MHAMKATOP NPOrpamMmmbl MPUrOTOBAEHNA KONBACHbIX n3genni, 6y,D,ET
@ MWnraTb, rpnnab N30acTt 3 3BYKOBbIX CMrHana, MHANMKaTop NMMTaHA MUMrHET, @ OCTa/ibHble MHAMKATOPbI @
noracHyT.

<> PblBA:

- HakmuTe KHOMKy NporpamMmbl NPUroTOBAGHUA Pbibbl, FPUb M3AACT OAMH 3BYKOBOM CUrHaN.
. HauHyT MuraTe 3 MHAMKATOPa YPOBHA NPUrOTOB/EHMA HA rpune.

. BoibepuTe senaemblit ypoBeHb rpuaa C MOMOLLbI0 KHOMOK + U -

. [pWAb aBTOMATUYECKM BKAOUUTCA NprMepHo Yepes 10 cekyHa.

. [To oKOH4YaHWY NporpamMmmbl NPUroTOBAEHUA pbl6b| MUIrHeT, rpunb n3gact 3 3BYKOBbIX CUrHana,
MHANKATOP NNTaHNA 6y,CI,ET MWraTb, @ OCTasibHble NHAWMKATOPbI NOracHyT.

= (OHABWY :

. Ha*kKmuTe KHOMKY NporpamMmebl MPUroTOBAGHWA CIHABMYEN, rpWab NOAACT OAMH 3BYKOBOWN CUMHAN.
. HauHyT MuraTb 3 MHAMKATOpa YPOBHSA NPUroTOBAGHUA Ha rpue.

. BbibepuTe »kenaemblit ypoBeHb rpus C MOMOLLbIO KHOMOK + U -

. [pUnb aBTOMATUUYECKN BKAKOUMTCA NpuMepHo vepe3 10 cekyHa,.

. Mo oOKOHYaHUKM MPOrpaMMbl MHAMKATOP NPOrpPaMmMbl MPUrOTOBAEHUA CIHABUYEN MUMHET, a rpUsb
134aCT 3BYKOBOW CUrHanN 3 pasa, MHAMKATOP MUTAHUA MUMHET, @ OCTaslbHble MHANKATOpPbI
noracHyT.
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& BYPIEP

HasKMWTe KHOMKY NporpammMbl NPUrOTOBEHWA Byprepos, rpusib No4acT 0AMH 3BYKOBOW CUrHanN.
3 MHAMKaTOPa YPOBHA NPUroTOBAGHWA HA rpuse.

BobibepuTe senaemblit ypoBeHb rpuaa C MOMOLLbH KHOMOK + U -

[pWAb aBTOMATUYECKM BKAOUUTCA NprMepHo Yepes 10 cekyHa.

o OKOHYaHWK NPOrpPaAMMbI UHAMKATOP NPOrPaMMbl MPUroTOBAEHWUA Byprepa 3aMuraerT, U rpuss
M34aCT 3BYKOBOW CMUrHan 3 pasa, MHAMKATOP NUTaHWa byaeT MUraTth, @ OCTasbHbIe MHAMKATOPSI
noracHyT.

@ KHOIMKA PYYHOr0 YNPABJ/IEHNA

Ha*kKmuTe KHOMKyY py4HOro yrnpasneHua, yCTPOMCTBO NoAacT OAMH 3BYKOBOM CUrHan.
Ha akpaHe oTtobpasmTtca 200 oC.

|/|CI'IO/'Ib3yIzTe KHOMKU + 1N -, UTObbI YCTaHOBUTb TeMnepaTypy B COOTBETCTBUN C NNYHBIMW
npegnoyTeHnAamMmm.

[nanazoH Temnepatyp o7 150 ° C go 230 ° C c uHTepsanom 10 ° C.

MPUMEYAHWE: 4TO6bI BEINTY M3 3aMNyLLEHHOW NPOrpamMmbl rpUd, yaepK1uBanTe KHOMKY MUTaHWA HaxkaTol
HEeCKO/IbKO CeKyHA,.

@ CMAPT NMPOrPAMMBI @
CPEAHAA- MNO/THAA
CMAPT MPOrPAMMA | TEMMNEPATYPA | CPEQHAA NPOXAPKA | nofHAS rOTOBHOCTb
MPOXAPKA
CTeiik 2300(C 2 MuHyTbI 30 cekyHA 3 MUHYTEI 5 MUHYT
30 ceryHa
KonbacHble n3genua 220¢°C 3 MUHYTBI 5 MuHyT 7 MuHyT
Pbiba 200°C / 4 MUHYTHI 6 MUHYT
CaHaBMY 210°C 2 MUHYTBI 3 MUHYTBI 4 MUHYTBI
byprep 220°C 3 MUHYTHI 4 MUHYThI 5 MUHYT

NMPUMEYAHWE: ycTpONCTBO OCHALLEHO CUCTeMOM 3aLMTbl, KOTOpas aBTOMaTUYeCKN
OTK/KOYAEeT rpWsb NPY 0BHAPYHKEHUN HeMCMPABHOCTY UAM HEHOPMasbHOM ero paboTsl.
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MCMO/Ib30BAHME KOHTAKTHOIO rPnnA

YCTPOMCTBO MOXKHO MCMO/Ib30BaTh B KAa4eCTBE KOHTAaKTHOr0 rpus 45 6biCTporo u
3G bEKTVMBHOro NPUroTOBAGHNSA Ha rpuie KyCKOB MfAca 6e3 KoCTei, Tak Kak 06e CTOPOHbI

npoAyKTa roToBATCA OAHOBPEMEHHO.
+ OTKpoWTe rpusb 1 MOMOXKUTE Ha HUXKHIOK MAACTUHY KYCKM MAca 6e3 KocTen, rambypreps! uam nobble
ApYrve TOHKME KYCKN MACa, KOTOPbIe HY*KHO NPUroTOBUTb.

«  3arpouTe rpuab U NPUKMNTE BEPXHHIOK NAACTUHY K HUXKHEN Npyu NOMOLLM pyyKn. BepxHAaa nnacTuHa
£0/1XKHa BbITb MOMHOCTbBIO OMyLLEeHa, 4ToObl Ha MPUIrOTOBAEHHbIX MPOAYKTaX 0CTannCh ciedbl rpuns.

. Korga nuwa npurotoBaeHa, 0OTKPOMUTe rpusb 338 PYYUKY M yaannTe NuLLy *KaponpoyHOoM 10NaTKON.

. [lo oKOH4YaHMKM NPUroToBEHNA OTKAKYNTE BUIKY OT ceTeBOMn PO3eTKMN 1 0CTaBbTe rpuab OTKPbLITbIM,
NMoKa OH He OCTbIHEeT.

BHUMAHMWE: H1KOr4a He Ncnosb3ynTe MmeTasnanyeckme WUnubl UAv HOXK 418 CHATUA MPOAYKTOB C
rpWAA, TaK Kak OHM MOryT NMOBPeAnTb aHTUMNPUrapHOoe NMoKpbITHe.
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MCMO/Ib30BAHUE MPU/b-TOCTEPA

lNocne npeagBapuTensHOMO Harpesa yCTPOMCTBA YCTAaHOBUTE Kenaemyto TemnepaTypy
WAV NporpaMmmy rpuns.

. MonoxuTe byTepbpog, x1eb nam Kecagnabio Ha HUXKHIOH TapesKy 3aaHei CTOPOHON.

. 3aKponTe rpuab 1 NPUKMUTE BEPXHIO NAACTUHY K HUXKHEN 3a py4Ky. BepxHas
nAacTVHa 4OXKHA ObITb MOMHOCTLIO OMNYyLLEeHa, YTobbl ByTepbpodsl, x1eb 1 apyrve
nogobHbie NPoAYKTbI FOTOBUANCH NPaBUIbHO 1 PaBHOMEPHO.

. Koraa caHaBMY nnn xneb NpuroToBeHbl, OTKPOMTE rpub 3a PYHKY U CHUMUTE
NPOAYKTbI C MOMOLLbHO *KapOrpOYHOW S1I0MaTKU.

MCMN0/1b30BAHUE YCTPOWCTBA B KAYECTBE OTKPLITOMO MPU/IA

[pYAb MOXKHO MCNOL30BATL B MOJHOCTHLI0 OTKPLITOM, POBHOM MO/I0XKEHWN. BepxHaAn
NaacTVHa OTKPbIBAETCA 1 BbIPABHWBAGTCA C HUMKHEM NNacTUHOM.

370 NonoXKeHne No3Bo/AeT roToBuTb 6osee pasHoobpasHbie 6104a 6e3 cmelwnsaHna
BKYCOB, Hanpumep, pbiby Ha 04HOM NAACTUHE, @ MACO Ha APYroi, a TaksKe no3sonaeT
@ rOTOBWTL Pa3Hble BUAbl 61104 B pa3HOM BpemMeH NpuroToBAeHMS. @

. Bo3bmuTeck 3a pyuKy rpuas n1eBov pyKoK, yaeprKMBana HaxkaTom KHOMKY OTKPbIBaHWA Ha
1800 npaBom pyKow 1 NOAHVMUTE BEPXHIOK MAACTMHY 3@ PY4YKY 40 MNOAHOM0 OTKPbLITUA.

. Mlcnonb3yinTe rpuab B 3TOM NMOMOXKEHWUU 4715 MPUroTOB/IeHWA rambyprepos, CTeKos,
NTULbI, PbIObI AW OBOLLEN.

. MomectuTe Ny Ana NnpmuroToBsieHMA Ha BePXHKOK AN HNXKHKOK NAaCTUHY.

NMPUMEYAHWE: He pekomeHayeTCcA MCNoIb30BaTh MPUb AR NPUroTOBABHUA KYPULLbI HA KOCTU.

. YT06bl 33KPbITb rPUSIb B MCXOAHOE NO/0XKEHMe, MPOCTO BO3bMUTECH 38 PY4YKY U BEpHUTE
BEPXHIOO MAACTUHY B 3aKPbITOE MOsOKEeHME.

CHATUE NNACTUH

. Bcerga gaBanTe yCTpOMCTBY MOMHOCTBIO OCTbITh, MPeXKae Yem NpMKacaTbCa K ero
KOpnycy nav naacTrmHam.

. OTKpbIBaNTE rpUb 40 TeX Mop, MOKa ero NoBepXHOCTb He CTaHeT MOHOCTbLIO MA0CKON.

. HaxkmunTe KHoMKyY pa3ba0KMPOBKN MAACTUHbI, PACMO0XKEHHYHO Ha 1eBOM CTOPOHe rpuns.
. Bo3bmuTeCh 33 NAACTUHY PYKOM U MOTAHUTE 3@ Hee, YTOOb! CHATb.

. MoBTOpUTE 3TN WArK C APYron NAACTUHOWN.
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MECTO XPAHEHUA

. Mepepn xpaHeHWem OTKAKUNTE YCTPOMCTBO OT CeTu.

. MNepea xpaHeHvem ybegmTecs, 4TO rpusb OCTbIA 1 BbICOX.

. LLIHyp nnuTaHMAa MOXKHO 06epHYTb BOKPYr HUXKHEN YacTi OCHOBaHWsA 414 6osee
yA06HOro xpaHeHus.

5. OYNCTKA N TEXHUYECKOE OBCNYAKNBAHUE

. Bcerga BbIkNtOUaTe yCTPOMCTBO M OTKAKOYAATE ero OT CeTh Noc/e Kamaoro
MCMOMb30BAHUA 1 Nepes OUYMUCTKON.
. [ainTe ycTponCTBY OCTbITh Nepes YACTKOM U XpaHeHem.
@ . Ecnm K nnacTuHam NpuaMnaa eaa, HaneTe HeCKOIbKO Kanenb MblbHOM BOAbI ANA @
pasmMAryeHna 0CTaTKOB NULLK, @ 3aTem yAanuTe nx HeabpasmBHOM ry6GKOM nam GymaskHbIM

nonoTeHuem.
. ﬂ,/‘lﬂ OUYNCTKN BHELLHeN NoOBEpPXHOCTU yCTpOl;ICTBa I/ICI'IO/'II:Eyl;ITE MArKY BAaXKHYH TKaHb.

. He norpy»ainTe ycTPONCTBO B BOAY WAM APYrYHO XKUAKOCTb.

. He ncnonb3yite abpasmnsHble rybKu, MOPOLWKM UK YACTALLME CPeaCcTBa.

. He moiTe yCcTpoNCTBO B NOCYA0OMOEYHOM MallnHe.

. BbiHMMaiTe 1 onopoXKHANTE NoAAOH AnA COopa *KMpa NocC/e Kawaoro MCnonb30BaHUa u
MOWTe NoAAOH B TensaoM MblibHOM Boge. TwaTenbHO MPOMOMTE U BbICYLUUTE YMCTON
MSArKOM TKaHbH U YCTaHOBUTE Ha MecTO.

. CbemMHble NAaCTUHBI MOXKHO MbITb B MOCYA0MOEYHON MaLluHe.

6. TEXHWYECKNE XAPAKTEPUCTUKHN

Mogenb: Rock'nGrill Smart

Koa mogenu: 03067

MowwHocTs: 2000 BT

HanpsaseHune nuactota: 220-240 B ~ 50/60 Ny
CanenaHo B Kutae | PaspaboTtaxo B MicnaHmm
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PYCCKUN
7. YTUNN3ALUMA CTAPBIX INIEKTPUYECKUX U3AENUNA

EBponeiickan aupektuea 2012/19 / EU 06 yTwamMsaumm 30eKTPUYeCcKoro u
37eKkTpoHHoro obopygosanvsa (WEEE) ycTaHasnveaeTt, uTo cTapble 6bITOBbIE
3N1eKTponpuUbopbl Heb3A YTUAN3UPOBAThL BMeCTe C 00bIYHBIMWU HRCOPTMPOBAHHbIMM
mmy VHVHMNANBHBIMA OTXOAGMM. Crapble Nprbopbl A40MKHLI COBMPATLCA OTA/MBHO,
YTOObLI ONTMMM3MPOBATL YTUAN3ALIMIO U NepepaboTKy cogepsKaLlmxca
B HVX MaTepuasoB, a TakyKe CHU3UTb BO34eCTBMEe Ha 340P0Bbe YesioBeKa 1 OKpY»KatoLLyto
cpeay. [epeyepKHyTbIN CUMBOA «MyCOPHAA KOP3MHa» Ha U34enunn HanoMMUHaeT BaM O Ballek
06A3aHHOCTM NPaBWUALHO YTUAN3MPOBaTL NPMBop. ECIM YCTPOMCTBO MMEeT BCTPOEHHYHO
6aTapeto UM MCNob3yeT akKYMyNATOpPbI, MX CedyeT n3Bneds U3 npubopa 1 yTMAn3MpoBaThb
COOTBETCTBYIOLMM 06pa3om. MoTpebuTenu 4oNKHbI CBA3ATLCA CO CBOMMM MECTHBIMM
BAACTAMM AN PO3HWUYHBIM NPOAABLIOM A5 NOAYyHeHNA MHGOPMaLMM OTHOCUTENbHO
NpaBWAbHOM yTUAM3ALMIN CTapbiX NMprMbopoB 1 / nnu nx batapen.

8. CEPBUCHOE OBCNTYAKMNBAHUE U TAPAHTUA

Ha gaHHbIN NPOAYKT NPeaoCTaB/AeTCA rapaHTNA B TedeHne 2 neT c gaTbl MNOKYMNKW, Npn
yCcnosmn npegocTtaBieHnda AOKyMeHTa, NoATBepKAatolero nokynky, HaXoxXaeHnAa npoayKTa
@ B OT/INHHOM CbVIBl/IHECKOM COCTOAHNN N NPaBU/IbHOM MNO/1Ib30BaHWNK, KaK ONMCaHO B 3TOM @
PYKOBOACTBe No 3KkCnAayaTaunm.
rapaHTVIF{ He pacnpoCcTpaHAeTCA Ha ciegyrouime cntyaumnm:

. MpofdyKT wucnonb3oBanca B Uenax, OTAMYHLIX OT MpegHa3HayeHHbIX A8 Hero,
MCNONb30BaNCA  HenmpaBWAbHO, NOABeprancA nageHuto, BO3A4EVCTBMIO  Bary,
NOTrPYKeHWID B KWMAKMEe UM KOPPO3WOHHbIe BeLLeCcTBa, a TaKke Apyrum
HeMcnpaBHOCTAM, CBA3aHHbLIM C BO34eNCTBMeM NoKynaTens.

. MpoayKT 6611 pa3obpaH, MoaAMbULMPOBAH AN OTPEMOHTUPOBAH ANLAMW, He
YNOAHOMOYEHHbIMK 0dULIMaNBHOM CAYKOOM TexHuuyeckon nogaepkmu Cecotec.

. HencnpaBHOCTY, BO3HMKatOLWME B pe3ynbTaTe M3HOCa ero pacxoHblX UanM 3anacHbixX
YyacTen 13-3a NOCTOAHHOro NCNO/b30BaHUA.

[apaHTuIiHOe 06CNyKMBaHVe NOKPbIBaeT BCe MPON3BOACTBEHHbIE AedeKTbl Ballero

yCTPOMCTBA B Te4eHne 2 neT, B COOTBETCTBUM C AeNCTBYIOLMM 3aKOHOAaTebCTBOM, 33

NCKAKOHYEHMEeM PacxoaHbIx AeTanei. B cnyyae HenpasuabHOro UCNonb30BaHWA rapaHTua He

pacnpocTpaHsaeTca. Ecaun B 11060 MOMEHT Bbl 06Hapy»KkunTe Kakne-1160 npobiemsl ¢ Bawmm

NPOAYKTOM UAN Yy BAC BO3HUKHYT Kakune-nnbo comHeHus, obpawanTecs B OduumanbHbii

cepsucHbIV LeHTp Cecotec

Smart Group
CanT: https://service.smartgroup.ua/
Ne ten.: 0 800 300 245
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VKPAIHCbKA

3. KOMIMOHEHTU NMPUCTPOKO

. [icTaHbTe NpucTpit 3 KOPOBKM.

. 3HiMiITb BECb NaKyBanbHWIM MaTepian. 36epeskiTb opuriHasabHy KOPObKy.

. MepekoHalTecs, Wo BCi KOMMNOHEHTW BK/OYEHI B KOMM/IeKT NOCTaBKM i 3HaxX04ATbCA B
XOPOLIOMY CTaHi, B iHWOMY BUMagKy HeramHo 3B'AXiTbcA 3 0diliiHUM cepBiCHUM
ueHTpom Cecotec.

. OuumLanTe NAacTUHU M'AKOH BO/IOMOH TKAHWHOO.

. PeTenbHo BUTPITL YCi YaCTUHW NPUCTPOD TKAHWHOK 860 NanepoBVM PYLLIHWMKOM.

. [na gocarHeHHA HaMKpaLWMX pe3ynbTaTiB 371erka 3MacTiTk NAACTUHU HEBEVKOK
KinbKiCTIO poC/IMHHOro Macna abo KyniHapHoro cnpeto.

VYBAlA: npy nepLuomMy HarpiBaHHi MPUCTPOIO, MOXKe 3'ABUTUCA 1erknii 3anax rapy i Aum.

Lle noB'A3aHo i3 3anuIKaMM BUPOBHMUMX MaTepianiB i He BNAMBAE Ha poboTy NPUCTPOIO.

4. EKCNNYATALIA NPUCTPOLKO

1. MigrntodiTe BUAKY NPUCTPOIO 40 AxKepena KueaeHHaA. MpucTpin nogacTs 3ByKOBUIA

CUrHan, i BCi iHAMKaTopW 3acBiTATLCA 0AMH pas. IHAMKATOP BUMMKAYa KUBEHHA BAMHe
@ OAVH pas. @

2. HaTWUCHITb KHOMKY »KWMBAEHHA, MPUCTPI NogacTb 3BYKOBUIM curHan. lpucTpit noyHe
HarpiBaT1CA, | AMcnaen 3aropmMTbCca BigNoBiAHMM YMHOM NMpPU AOCArHEHHI ONTUManbHOI
po6oyoi Temnepatypu (220 oC). Mpouec HarpiBy 3aime 6AM3bKO 5 XBUAVIH.

3. MicnAa 3aKkiH4eHHA po3irpiBy NPUCTPIN BUAACTb 3 3BYKOBI CUrHanu. IHAMKaTOP KUBAEHHA
3racHe, a iHankaTop START 3aropuTbcA.

4, TMomicTiTe NpPoAyKTW BCepeauHy rpunaa i BubepiTe 6axkaHy nporpamy abo BCTaHOBITb
baxkaHy TemnepaTypy Bpy4Hy. AK TinbKX NpoLec NpMroTyBaHHA MOYHETLCS, Pi3Hi piBHI
NPUroTYBaHHA 3aropATbLCA BigNOBIAHUM YMHOM.

5. HaekpaHi gucnnes BigobpasmnTbCa 3BOPOTHUIM BigaiK XBUAMH, LLO 3aAUWKMANCA A0
MOMEHTY NPUroTyBaHHA iKi (TiNbKK AKWO 06paHa nporpama).

6. Konm iwa 6yge npuroToBseHa, NMPWUCTPI BMAACTb 3 3BYKOBI CUrHanu i nepecTaHe
HarpieaTMcA. |HOMKATOp *KMBMAEHHsA byae 6e3nepepBHO 6AMMATK, iHWI iHAMKATOPK
nepecTaHyTb npauosaTh (TinbKu Koam obpaHa Nporpama).

7. BuKOpUCTOBYMTE pyuKy, LLOG BIAKPUTU FPUsb, | 33 AONOMOrOH KapOCTiKOT 10NaTKK
3HIMITb NPOAYKTW.

8. 3aKiHYMBLUM NPUroTyBaHHA, BUMMITb BU/KY 3 PO3ETKM | 3aAULLITe rpusb BIGKPUTUM, MOKM
BiH He 0x0noHe.

44 | ROCK'NGRILL SMART

‘ ‘ 03067_Rock'nGrill Smart_Manual.indd 44 @ 30/9/19 9:04 ‘ ‘



BT - [ T

VKPAIHCbKA

YBAlA: HiKO/IM He BUKOPUCTOBYMTE MeTasneBi LML abo Hix 418 BUAaNeHHs NpoAyKTIB, TaK
AK BOHW MOXKYTb MOLKOAUTU @aHTUMPUrapHe NoKpuTTS.

NPOrPAMU rPUNA

& CTERK:

. HaTucHITh KHOMKY Nporpamm NPUroTyBaHHA CTeNKIB, rpWab NO4aCTb OAMH 3BYKOBUM
curHan.

. MouHyTb 6AMMaTK 3 iHAMKaTOPa PIBHA NPUrOoTYBaHHA Ha rpuni.

. Burbepitb 6arkanuii piBeHb rpuaa 3a 40MOMOro KHOMOK + i -.

. [pub @aBTOMaTUYHO BKAKOUMTLCA NPUbAn3Ho Yepes 10 cexkyHa.

. Micna Toro, Ak cTerk byae NoMilLeHUId Ha HarpiBasbHy NAaCTUHY, 3aropuTbCA iHANKATOP

N8 MPUrOTYBaHHA CTelKa, | rpuab BUAACTb 3 3BYKOBI CUrHaAW, KO CTerk by e
roToBui. PeluTa CBITAOBI iIHAMKATOPW 3racHyTb.

%w KOBBACHI BUPOEU

. HaTucHITb KHOMKY Nporpamm NPUroTyBaHHA KOBOGACHWUX BMPOGIB, rpunab BUAACTb OAMH
3BYKOBUI CMMrHanN.

. MouHyTb 6AMMaTK 3 iHAMKATOPA PIBHA NPUrOTYBaHHA Ha rpui.

. BrbepiTb 6arkaHuit piBeHb rpuasa 3a 40NOMOroH KHOMOK + i -.

. [prab @aBTOMaTUYHO BKAKUMTLCA NPUbBAn3Ho Yepes 10 cexkyHA.

@ . Micna 3aKiHYeHHA Nporpamu iHAMKATOP NPOrpamMm NPUroTyBaHHA KOBBACHWX BUPOGIB, @

byae 6AMMaTH, rpUab BUAACTL 3 3BYKOBI CUrHAAW, IHAMKATOP MKMBACGHHA BANMHE, a iHLLi
iHANKATOPW 3racHyThb.

x> PUBA

. HaTnCHITb KHOMKY NpOrpaMu NpUroTyBaHHA pubu, rpuab BUAACTb O4WH 3BYKOBMIA CUrHAN.

. MouHyTb 6AnmaTK 3 iHgUKaTopa piBHA NPUrOTYBaHHA Ha rpuni.

. BrbepiTs 6askaHuit piBeHb rpuaa 3a 40MNOMOroH0 KHOMOK + i -.

. [prab aBTOMaTUUYHO BKAKUYMTLCA NPUBAN3HO Yepes 10 cexkyHA.

. Micna 3akiHYeHHs Nporpamm NPUroTyBaHHA pubn 6AMMHe, rpUb BUAACTb 3 3BYKOBI
CUrHaNW, iHAMKaTOP *KMBAHHA BAMMAE, a iHWI IHAMKATOPW 3racHyTh.

= CEHABIY

. HaTucHiTh KHOMKY Nporpammn NpUroTyBaHHA CeHABIYIB, rpWAb MOAACTb OANH 3BYKOBUM
curHan.
. MouHyTb 6anmaTy 3 iHgMKaTopa piBHA NPUrOTYBaHHA Ha rpuni.

. BurbepiTb 6arkaHuii piBeHb rpuasa 3a 40MNOMOroH KHOMOK + i -.

. [pub @aBTOMaTUYHO BKAKUMTLCA NPUbAn3Ho Yepes 10 cexkyHa.

. Micna 3akiH4YeHHs Nporpamu iHAMKaTop NPorpamMu NPUroTyBaHHA CeHABIYIB 6MMHe, a
rpWab BUAACTb 3BYKOBUI CUrHAN 3 pasu, iIHAMKATOP KUBAGHHA BAMMHE, @ iHLWi

iHAMKaTOPW 3racHyTb.
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£ BYPrep

HaTncHITE KHOMKY Nporpamu NpuUroTyBaHHs byprepis, rpyab NOAACTb OAMH 3BYKOBUIA
curHan.
3 iHAMKaTOopa piBHA NPUrOTYBAHHA Ha rPUi.

BurbepiTb 6arkaHuit piBeHb rpuasa 3a 40NOMOroH KHOMOK + i -.
[pYnb @aBTOMATUUYHO BKAOUUTLCA NPNBAM3HO Yepes 10 ceryHa.
Micna 3akiH4eHHA Nporpamu iHAMKaToP NPOrpamMu NPUroTyBaHHA byprepa 3abanmae, i
rpyab BUAACTb 3BYKOBWUIA CUMHAA 3 pasu, iIHAMKaTOP KUBAEHHA BAnMaE, a iHLWi
iHAMKATOPW 3racHyThb.
@ KHOMKA PYYHOr0 YMPAB/IHHA
HaTncHiITE KHONKY PyYHOro ynpasaiHHA, NPUCTPIN NOAACTb O4WNH 3BYKOBUI CUrHAN.
Ha ekpaHi Bigobpasnteca 200 oC.

BrKopmcToBy#MTE KHOMKM + i -, LLLO6 BCTAHOBUTM TemnepaTypy BiAMNOBiAHO A0 0COBUCTIX
nepesar.

[ianasoH TemnepaTyp Big 150 ° C go 230 ° C 3 iHTepBanom 10 ° C.

MPUMITKA: w06 BMIATK 3 3anyLieHol MPorpamMmm rpus, yTpUMYINTe KHOMKY YKUBAGHHSA, YTPUMYOUM KifbKa

CeKyHa.
CMAPT NPOrPAMU
@ CEPEOHE CEPEAHE-NOBHE MOBHA @
CMAPT MPOrPAMA | TEMMEPATYPA MPOCMAKEHHA | MPOCMAMKEHHSA rOTOBHICTb
. 230°C
Croiik 2 XBUAVHN 3 XBUAVHN S XBUAMH
30 ceryHA 30 ceryHA
Koge6acHi Brpobu 220°C 3 XBUANHY 5 XBUAWH 7 XBUAWH
PuBa 200°C / 4 XBUANHN 6 XBUAVH
30 ceryHA
c . 210° C 2 XBUANHMN 3 XBUAUHU 4 XBUNUHN
eHABIY 30 cexyHa 30 cexyHa 30 ceryra
Byprep 2200°C 3 XBUAUHN 4 XBUANHU 5 XBUAWH

NMPUMITKA: npucTpilt oCHaLLeHWN CMCTeMO0 3aXMCTY, AKa aBTOMaTWUYHO BiAKAOYAE rpusb
npw BUAB/IEHHI HeCNpaBHOCTI abo Moro HeHopmMasibHOI PoboTy.

BMKOPUCTAHHA KOHTAKTHOIO rPUNA

MpUCTpii MOXKHa BUKOPUCTOBYBATU B AKOCTI KOHTAKTHOMO rpuas 404 LWBWAKOrO i
edeKTUBHOro NPUroTyBaHHA Ha rpui LWUMaTKIB M'Aca 6e3 KiCToK, Tak AK 061ABI CTOPOHM
NPOAYKTY rOTYOTbCA OAHOYACHO.
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. Mig yac BUKOPUCTAHHA rpWAb i MOKAAAITE Ha HUMKHIO MAACTUHY LUIMaTKK M'aca 6e3 KicToK,
rambyprepu abo 6yab-AKi iHLWI TOHKI WWMaTKK M'Aca, AKi NOTPIGHO NpUroTyBaTw.

+ 3aKpuiiTe rpunb i TPUTUCHIT BEPXHIO MAACTUHY A0 HUXKHBLOT 33 A0NMOMOro PYUKM.
BepxHa nnactrHa noBuHHa ByTX MOBHICTIO ONyWeHa, Wob Ha NPUroToBaHWUX NPOAYKTax
3aAUWUANCA CNian rpuna.

+ Konuixka npuroToBneHa, BigkpuinTe rpunb 3a py4Ky i BUAANITh iKY *KapoMilHOI 10NaTKot0.

. [licna 3akiH4eHHA NpUroTyBaHHA BiAKNOYITL BUAKY Bif AXepena *KWBAeHHA Ta 3anumwTe
rpunb BigKPUTMM, NOKM BiH HE OX0s10He.

@ YBAlA: HiKONW HEe BUKOPUCTOBYMTE MeTaneBsi Wunui abo Hixk 419 3HATTA NPOAYKTIB 3 rpuna, @
TaK AK BOHM MOXXYTb NOLWKOANTU aHTUNPUrapHe NoKpUTTA.

BWKOPUCTAHHA rPUNb-TOCTEPY

- [licna nonepegHbOro HarpiBaHHA NPUCTPOIO BCTAHOBIThL baxkaHy TemnepaTtypy abo
nporpamy rpunA.

- Tloknagite byTepbpog, xni6 abo Kecaginbto Ha HUXKHIO TapinKy 3aAHbOK CTOPOHOHO.

+ 3aKkpuiTe rpub i NPUTUCHITE BEPXHIO MAACTUHY A0 HUXHbBOT 3@ py4Ky. BepxHa nnactuHa
MOBMHHA ByTW MNOBHICTIO onyLleHa, Wwob byTepbpoaun, x1ib Ta iHWi NogibHI NpoayKTH
roTyBanMCA NPaBUALHO | PIBHOMIPHO.

+ Konu ceHagiv abo xnib npuroToBseHi, BigKPUIATE rpub 3@ PYYKY i 3HIMITb NPOAYKTH 33
[0MNOMOroHR apoCTiIMKOT NoNaTKK.

BUKOPUCTAHHA NPUCTPOLO AK BIAKPUTOrO rPnnA

[prnb MOYKHa BMKOPUCTOBYBATK B MOBHICTIO BiAKPUTOMY, PiBHOMY MOA0>KeHHI. BepxHa
NAacTVHa BiAKPMBAETHCA | BUPIBHIOETLCA 3 HUXKHBLOI MAaCcTMHO. Lle monoxkeHHA go3BoNsAE
roTyBaTu Ginbll PiI3HOMaHITHI CTpaBu 6e3 3milyBaHHA CMakiB, Hanpukaag, prby Ha oaHiIN
NAACTUHI, @ M'ACO Ha iHWWI, @ TaKOX A403BO/MAE rOTYBaTU Pi3Hi BMAM CTPaB 3 Pi3HMM 4acoMm
NPUrOTYBaHHA.

Bi3bMiTbCA 3a pyyKy rpmna NiBOK pyKOK, yTPUMYHOUM KHOMKY BigkpvBaHHA Ha 180 rpagycis
NPaBO PYKOIO i NiAHIMITb BEPXHIO MAACTUHY 3@ PYYKY A0 MOBHOMO BIAKPUTTA.
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. BukopucToByliTe rpusb B LbOMY MOMOXKEHHI 418 NPUroTyBaHHA rambyprepis, CTelnKiB,
nTuui, pnbu abo oBouis.

. MomicTiTb XKy 419 NPUroTYBaHHA Ha BEPXHIO ab0 HMXKHIO Tapinky.

MPUMITKA: He pekoMeHAYETbCA BUKOPUCTOBYBATW MpUb 418 NPUroTYBaHHA KYPKK Ha
KIiCTKMN.

. |06 3aKpWTL rpuab B MOYaTKOBE MO/OXKEHHS, MPOCTO Bi3bMiTbCA 3@ PYUKY i MOBEPHIThL
BEPXHIO MNAaCTUHY B 3aKpUTe NMOJTOMEeHHA.

3HATTA NNACTUH

. 3aBXKau AaBariTe NPUCTPOID MOBHICTIO OXO0HYTH, NepLU HiXK TOpKaTUCA 40 Moro
Kopnycy abo naacTuH.

. BigkpuealiTe rpmnb 4o TUX Nip, MOKM BOHa He CTaHe MOBHICTHO MN/I0CKO.
. HaTncHITb KHOMKY P036/10KYBaHHA NAACTUHW, PO3TaLLOBaHYy Ha AiBilA CTOPOHI rpuns.
. Bi3bMiTbCA 3@ NAACTUHY PYKOK | MOTAMHITL 3a Hel, Wo6 3HATU.

. [ToBTOpPITH Ui KPOKK 3 IHLWIOK NAACTUHOHO.

MICLIE 3BEPIFAHHA

. Mepea 36epiraHHAM BigKNOUYITb MPUCTPIN Big MepexKi.

. MNepen 36epiraHHAM NepeKkoHaeTecs, WO rpuab 0X0/108B i BUCOX.

. LLIHyp *KMBNEHHA MOXKHa 06EPHYTU HABKO0 HUMKHBOT YacTUHM NiACTaBM ANA BinbLL
3py4Horo 36epiraHHA.

5. OYMLLEHHA | TEXHIYHE OBC/1YITOBYBAHHA

. 3aBXKaAM BUMWKaNTe NpUCTPIN | BigKAtO4anTe Moro Big Mepexki Nicaa KoXKHOro
BUKOPUCTaHHA i Nepes o4nLeHHAM.

. [aiTe NpUCTPO OXON0HYTY Nepes YNLLEeHHAM i 36epiraHHAM.

. AKLO 40 NAACTUH NpUAKNAG TKa, HANUITe KinbKa Kpanenb MUALHOI BoAM ANA
pO3M'AKLLIEHHA 3aAMLWKIB TXKi, @ MOTIM BMAaNiTh ix Heabpa3neHoto rybKoto abo
nanepoBuM pPYLUHUKOM.
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[nA o4vLLIeHHA NOBePXHi NPUCTPOI0 BUKOPUCTOBYMTE M'AKY BOAOIY TKAHWUHY.

He 3aHyptoiTe npncTpit y Bogy abo iHwy piguHy.

He B1KopucTOBYITE @bpa3nBHi ry6KM, MOPOLKKM abo 3aC0bM A8 YNLLEHHS.

He muiiTe npucTpin B NoCy AOMUIAHIN MaLUHI.

BuimaiiTe i cnoporkHaTe niggoH 409 360py KUpY NiCAA KOXKHOMO BUKOPUCTaHHA i
MUIATE NiAAOH B Tenin MnabHii Bogi. PeTenbHo npoMuinTe i BUCYLLITh YNCTOK M'AKOHD
TK@HWHO | BCTAHOBITb Ha MicLe.

3HIMHI N1ACTUHW MOXKHa MUTW B MOCYA0MUIMHIN MaLLWHI.

6. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKA

Mogenb: Rock'nGrill Smart

Koa mogeni: 03067

MoTy»kHicTb 2000 BT

HanpyraiuactoTa: 220-240 B ~50/60 My
3pobneHo B Kutai | Pospobnero 8 IcnaHii

7. VTUNI3AUIA CTAPUX ENEKTPUYHUX BUPOBIB

Esponericbka gnpekTtrea 2012/19 / EU npo yTuaisauio eneKkTpuyHoro Ta
E\/ eneKkTpoHHoro o6nagHanHa (WEEE) BCTaHOB/HOE, LLO CTapi No6YyTOBI e/1eKTponpuiaam
— He MOKHa BUKMAATW Pa3oM 3i 3BUYANHNMU HECOPTOBaHMMM MyHILMAAABHUMM

Biaxogamu. CTapi npunagm matoTb ByTu 3ibpaHi okpemo, Wwob onTrmisysaTm
yTWAi3aLito i nepepobKy MmaTtepianis, Lo MICTATLCA B HUX, @ TAKOXK MiHIMi3yBaTV MOXKANBI
nepeLuKoAM Ha 340POB'A MOANHM | HABKOAMLLHE cepefoBuLle. [lepekpecnieHnin cMMBon
«KOLUWMK N8 CMITTA» Ha BUPOOIi Haragye Bam Npo Ball 060B'A30K NPaBusbHO yTusisysaTu
npunag. AKWo NpucTpin mae BbyaoBaHy baTapeto abo BUKOPUCTOBYE aKyMyAAaTopY, iX Cig
BWHECTW 3 Npunagy i yTunisyBaTu BiANoBigHMM YmHOM. CnoXKmnBadi NOBMHHI 3B'A3aTUCA i3
MicLLeBo BNagoto abo po3apibHMM npogasLem 419 0TPUMaHHA iHbopmalii Wwoao
npaBuAbHOT yTUAi3auii cTapux npunagis i / abo ix batapei.
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8. CEPBICHE OBC/1YrOBYBAHHA | FAPAHTIA

Ha gaHui npoayKT HafaeTbCA rapaHTiA NPOTArOM 2 POKIB 3 AaTW NOKYMKK, 38 YMOBW HagaHHA
AOKYMEeHTa, L0 NigTBepAXKYE MOKYMKY, 3HaxX0AXKeHHA NPOAYKTY B BiAMIHHOMY @i3nyHOMYy
CTaHi i NpaBUALHOMY KOPUCTYBaHHI, K ONMUCAHO B LibOMY MOCIBHMKY 3 ekcryaTadil.

[[@paHTia He NOLWVPIOETLCA Ha HACTYMHI CUTyauii:

. MpoayKT BUKOPUCTOBYBABCA B LiNAX, BiAMIHHWUX Big NpU3HaYeHnX 418 Hboro,
BMKOPUCTOBYBaBCA HeMpaBWAbHO, NigAaBaBCA NagiHHIO, BNANBY BOAOMM, 3aHYPEHHIO B
pifAKi @60 KOPO3iliHi PEYOBMHU, @ TAKOXK iHLIMM HeCNPaBHOCTAM, MOB'A3aHMX 3 BN/JIVBOM
noKynuA.

. MpoayKT byB posibpaHuii, moandikoBaHWit abo BigpeMoHTOBaHWI ocobamu, He
ynoBHOBaxeHnMU odiliiHo cny»kboto TexHiuHoi nigTprmkn Cecotec.

. HecnpagHoCTi, L0 BUHWKaOTL B pe3ynbTaTi 3HOCY M0ro BUTPaTHUX abo 3anacHmx
YacTWH Yepes NocTiNHe BUKOPUCTaHHA.

[apaHTiiHe 06cnyroByBaHHA NOKPUBAE BCi BUPOOHNYI AedeKTr BaLloro NpMCcTpo NpoTArom

2 pokiB, BigNOBIAHO A0 YMHHOIO 3aKOHOAABCTBA, 338 BMHATKOM BUTPaTHWUX geTanen. Y pasi

HenpaBWAbHOr0 BUKOPUCTAHHA rapaHTiA He MOWMWPIETLCA. AKLWO B Byab-AKNIA MOMEHT BU

BMABUTE Byab-AKi Npobaemu 3 BawmMm NpPoayKTOM abo y BaC BUHUKHYTb Byab-aKi CyMHIBM,

@ 3BepTanTeca B OdiuinHni cepsicHMin LeHTp Cecotec @

Smart Group
CanT: https://service.smartgroup.ua/
Neten .. 0 800300 245
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3. PRIMA DELL'USO

Rimuovere il prodotto dalla scatola.

Ritirare tutto il materiale dall'imballaggio. Conservare la scatola originale.
Verificare che tutte le componenti siano incluse, nel caso mancasse qualcuna o
non fossero in buono stato, contattare immediatamente il Servizio di Assistenza
Tecnica ufficiale di Cecotec.

Pulire le piastre con un panno morbido e umido.

Rimuovere con cura tutte le parti del dispositivo con un panno o carta assorbente.
Per ottenere ottimi risultati, coprire entrambe le placche con un po' d'olio.

AVVERTENZA: & possibile che, riscaldando l'apparato per la prima volta, compaia
un leggero odore di bruciato e fumo. Questo e il risultato dei residui dei prodotti di
fabbricazione e non ripercuote sul funzionamento dell'apparato.

4. FUNZIONAMENTO

1. Collegare il prodotto alla presa della corrente. Il prodotto emettera un bip e tutti gli
indicatori lampeggeranno. Lindicatore di accensione lampeggera una volta.

@ 2. Premere il tasto di accensione, il prodotto emettera un bip. Il prodotto iniziera a @
preriscaldarsi e il pannello di controllo si illuminera a seconda dellaumento della
temperatura fino a raggiungere la temperatura ottimale (220 °C). Il preriscaldamento
tardera circa 2 minuti.

3. Al termine del processo di preriscaldamento il prodotto emettera 3 bip. Lindicatore di
accensione si spegnera e l'indicatore START si illuminera.

4. Collocare gli alimenti all'interno del grill e selezionare manualmente la temperatura o il
programma desiderato. Una volta cominciato a grigliare, i differenti livelli di potenza si
illumineranno rispettivamente.

5. Ildisplay mostrera il conto alla rovescia del processo di cottura (solamente selezionando
uno dei programmi).

6.  Quando gli alimenti sono cotti, il prodotto emettera 3 bip e si spegnera. Lindicatore di
accensione lampeggera e il resto degli indicatori si spegnera (solamente selezionando
uno dei programmi).

7. Utilizzare il manico per aprire il grill e utilizzare una spatola resistente al calore per
ritirare gli alimenti.

8. Una volta terminato di cucinare, scollegare il dispositivo dalla presa della corrente e
lasciare le piastre aperte per raffreddarle.
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AVVERTENZA: non utilizzare pinze metalliche né coltelli per ritirare gli alimenti, potrebbero
danneggiare la superficie antiade ente.

PROGRAMMA PER LA COTTURA

& BISTECCA:
Premere il tasto della bistecca, il prodotto emettera un bip.
Gli indicatori dei 3 livelli di potenza lampeggeranno.
Selezionare il livello desiderato utilizzando i tasti “+" e "-".
ILgrill comincera a funzionare automaticamente dopo circa 10 secondi.
Una volta collocata la bistecca sul grill, l'indicatore della bistecca si illuminera e una volta
terminato di cucinarla, il dispositivo emettera 3 bip. Il resto degli indicatori si spegnera.

Qw SALSICCIA:
Premere il tasto della salsiccia, il prodotto emettera un bip.
Gli indicatori dei 3 livelli di potenza lampeggeranno.
Selezionare il livello desiderato utilizzando i tasti “+" e "-".
ILgrill comincera a funzionare automaticamente dopo circa 10 secondi.
Una volta cotte le salsicce, lindicatore del programma delle salsicce lampeggera e il
@ prodotto emettera 3 bip. Il resto degli indicatori si spegnera. @

x> PESCE:
Premere il tasto del pesce, il prodotto emettera un bip.
Gli indicatori dei 3 livelli di potenza lampeggeranno.
Selezionare il livello desiderato utilizzando i tasti “+" e "-".
ILgrill comincera a funzionare automaticamente dopo circa 10 secondi.
Una volta terminato il programma del pesce, l'indicatore del programma corrispondente
lampeggera e il prodotto emettera 3 bip. Il resto degli indicatori si spegnera.

= SANDWICH:
Premere il tasto del sandwich, il prodotto emettera un bip.
Gli indicatori dei 3 livelli di potenza lampeggeranno.
Selezionare il livello desiderato utilizzando i tasti “+" e "-".
ILgrill comincera a funzionare automaticamente dopo circa 10 secondi.
Una volta terminato il programma del sandwich, lindicatore del programma
corrispondente lampeggera e il prodotto emettera 3 bip. Il resto degli indicatori si
spegnera.
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& HAMBURGER:
Premere il tasto hamburger, il prodotto emettera un bip.
Gli indicatori dei 3 livelli di potenza lampeggeranno.

Selezionare il livello desiderato utilizzando i tasti “+" e
ILgrill comincera a funzionare automaticamente dopo circa 10 secondi.

Una volta terminato il programma hamburger, l'indicatore del programma corrispondente

lampeggera e il prodotto emettera 3 bip. Il resto degli indicatori si spegnera.

@TASTO PROGRAMMA MANUALE:
Premere il tasto del programma manuale, il prodotto emettera un bip.

ILdisplay mostrera 200 °C.

Utilizzare i tasti + e - per la temperatura desiderata a seconda del gusto di ogni persona.

La temperatura si puod configura e da 150 °C a 230 °C, ad intervalli di 10 °C.

AWVISO: per uscire da un programma di funzionamento, mantenere premuto il tasto di

accensione per alcuni secondi.

PROGRAMMA INTELLIGENTE

PROGRAMMA TEMPERATURA COTTURABASSA | COTTURAMEDIA | COTTURAALTA
@ INTELLIGENTE @
Bistecca 2300 C 2 minuti e 3 minuti e 5 minuti
30 secondi 30 secondi
Salsicce 220°C 3 minuti 5 minuti 7 minuti
Pesce 200°C / 4 minuti e 6 minuti
30 secondi
Sandwich 210°C 2 minuti e 3 minuti e 4 minuti e
30 secondi 30 secondi 30 secondi
Hamburger 2200°C 3 minuti 4 minuti 5 minuti
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AVVISO: il dispositivo e dotato di un sistema di protezione di sicurezza che spegne il grill

automaticamente quando si presenta un mal funzionamento o anomalia del prodotto.
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UTILIZZARE IL GRILLA CONTATTO
Il dispositivo pud essere utilizzato come grill a contatto per cucinare pezzi di carne senza
osso in modo rapido ed efficiente, dato che gli alimenti si cucinano su entrambi i lati
contemporaneamente.
Aprire il grill e collocare la carne senza ossa, hamburger o qualsiasi altro taglio sottile di
carne che si andra a cucinare sopra la piastra inferiore.
Chiudere il grill e, prendendo il manico, premere verso il basso la piastra superiore. La
piastra superiore deve abbassarsi completamente per cucinare gli alimenti con il segno
del grill.
Una volta cotti, utilizzare il manico per aprire il grill e utilizzare una spatola resistente al
calore per ritirare gli alimenti.
Una volta terminato di cucinare, scollegare il dispositivo dalla presa della corrente e
lasciare le piastre aperte per raffreddarle.

AVVERTENZA: non utilizzare pinze metalliche né coltelli per ritirare gli alimenti, potrebbero
danneggiare la superficie antiade ente.

UTILIZZARE IL GRILL COME TOSTAPANE
. Una volta preriscaldato il dispositivo, selezionare la temperatura o il programma
@ desiderato. @
. Collocare il sandwich, il pane o la piadina sopra la piastra inferiore, verso il fondo.
Chiudere il grill e, prendendo il manico, premere verso il basso la piastra superiore. La
piastra superiore deve abbassarsi completamente per cucinare bene e uniformemente
gli alimenti (sandwich, pane, ecc.)
Una volta tostato il pane o il sandwich, utilizzare il manico per aprire il grill e utilizzare una
spatola resistente al calore per ritirare gli alimenti.

UTILIZZARE IL GRILL IN POSIZIONE APERTA
IL grill si puo utilizzare in posizione orizzontale, con le piastre completamente aperte. La
piastra superiore si apre e si colloca allo stesso livello di quella inferiore. Utilizzare il grill in
questa posizione consente cucinare allo stesso tempo una grande varieta di alimenti senza
mescolare i sapori, ad esempio, cucinare pesce su di una piastra e la carne sull'altra. Inoltre,
consente di cucinare ogni alimento durante il tempo desiderato, indipendentemente dal resto.
Prendere il manico del grill con la mano sinistra, mantenere premuto il tasto di apertura
di 180° con la mano destra e alzare la piastra superiore fino a collocarla in posizione
orizzontale.
Utilizzare il grill in questa posizione per cucinare hamburger, pollo, pesce o verdure.
Collocare gli alimenti che si andranno a cucinare sulla piastra inferiore.
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AVVISO: non si consiglia di utilizzare il grill per cucinare parti di pollo con ossa.

Per chiudere dinuovo il grille portarlo in posizione originale, prendere il manico e chiudere

la piastra superiore.

COME RITIRARE LE PIASTRE ESTRAIBILI
Lasciare raffreddare completamente il dispositivo prima di toccare la superficie o le
piastre.
Aprire il grill fino a lasciarlo in posizione piana
Premere iltasto di liberazione delle piastre situato nella parte laterale sinistra del prodotto.
@ . Tirare la linguetta per estrarre il fi tro. @
Ripetere questo passaggio con le altre due pale.

CONSERVAZIONE

Scollegare il dispositivo dalla presa della corrente prima di conservarlo.
Verifica e che il grill si sia raffreddato prima di conservarlo.
E possibile arrotolare il cavo attorno alla base del prodotto per conservarlo in modo

pit comodo.
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5. PULIZIA E MANUTENZIONE

Scollegare dalla presa della corrente e spegnere il dispositivo dopo ogni uso e prima di
pulirlo.

Consentire all'apparato che si raffreddi prima di riporlo o conservarlo.

Se rimangono alimenti attaccati alle piastre, versare delle gocce d'acqua con sapone per
ammorbidire e utilizzare una spugna non abrasiva o carta da cucina per ritirarli.
Utilizzare un panno morbido e umido per pulire la superficie esterna de prodotto.

Non sommergere il dispositivo in acqua o in altri liquidi.

Non utilizzare pagliette, polveri o prodotti di pulizia abrasivi per pulire il prodotto.

Non lavare il dispositivo in lavastoviglie.

Estrarre e svuotare il vassoio raccogli-grasso dopo ogni uso e lavarlo con acqua tiepida e
sapone. Sciacquare il vassoio, asciugarlo completamente con uno strofina cio morbido e
asciutto e ricollocarlo al suo posto.

Piastre estraibili lavabili in lavastoviglie.

6. SPECIFICHE TECNICHE

Prodotto: Rock'nGrill Smart

@ Riferimento del prodotto: 03067 @
2000 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
Made in China | Progettato in Spagna

7. RICICLAGGIO DI ELETTRODOMESTICI

La direttiva europea 2012/19/UE in riferimento ai Rifiuti di Apparati Elettrici ed
ﬁ\/ Elettronici (RAEE) specifica che gli elettrodomestici non devono essere riciclati con il
— resto dei rifiutimunicipali. Tali elettrodomestici devono essere gettati separatamente,
al fine di ottimizzare il recupero e il riciclaggio di materiali e, in questo modo, ridurre
l'impatto sulla salute umana e sul medio ambiente.
ILsimbolo del cassonetto dei rifiuti barrato le ricorda l'obbligo di gettare correttamente questo
prodotto. Se il prodotto in questione e dotato di una batteria o pila per la sua autonomia
elettrica, quest'ultima dovra essere rimossa prima di essere gettata ed essere trattata a parte
come rifiuto di cate oria differente.
Per ottenere informazioni dettagliate sulla forma pili adeguata per gettare gli elettrodomestici

e/o le corrispondenti batterie, il consumatore dovra contattare le autorita locali.
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8. GARANZIA E SAT

Questo prodotto ha una garanzia di 2 anni a partire dalla data di acquisto, sempre e quando
viene conservata e inviata la fattura di acquisto, il prodotto stia in perfetto stato fisi o e si
utilizzi in modo adeguato cosi come indicato nel manuale di istruzioni.
La garanzia non coprira:
Se il prodotto e stato utilizzato al di fuori della sua capacita o di utilizzo, maltrattato,
colpito, esposto ad umidita, sommerso da qualche liquido o sostanza corrosiva, cosi
come qualsiasi altra mancanza attribuibile al consumatore.
Se il prodotto e stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT
ufficiale di Ce otec.
Se il problema e stato generato da un'usura normale dei pezzi dovuta all'uso.
ILservizio di garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione per 2 anni secondo la legislazione in
vigore, ad eccezione dei pezzi consumabili. In caso di cattivo uso da parte dell'utente, il servizio
di garanzia non si fara responsabile della riparazione.

Qualora ci fosse un problema con il prodotto o avere una consulenza, contattare il Servizio di
Assistenza Tecnica ufficiale di Ce otec attraverso il numero di telefono +34 96 321 07 28.
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3. ANTES DE USAR

Tire o produto da caixa

Retire todo o material da embalagem. Guarde a caixa original.

Certifique-se de que todos os componentes estao incluidos, se faltar alguma peca ou ndo
estiverem em bom estado, entre em contacto com o Servico de Assisténcia Técnica oficia
de Cecotec.

Limpe as placas com um pano suave e hdimido.

Seque cuidadosamente todas as partes do dispositivo com um pano ou com papel
absorvente.

Para conseguir melhores resultados, cubra ambas as placas com um pouco de azeite.

ADVERTENCIA: é possivel que, ao aquecer o produto pela primeira vez, apareca um
leve cheiro a queimado e fumo. Isto é consequéncia dos residuos dos produtos de
fabricacdo e nao afeta o funcionamento do produto.

4. FUNCIONAMENTO

1. Conecte o aparelho a corrente elétrica. O produto emitira um sinal sonoro e todos os
@ indicadores piscardo. O indicador de ligado piscara uma vez. @
2. Pressione o botao de ligar, o produto emitird um sinal sonoro. O produto comecard a pré
aquecer e o painel de controlo se iluminara a medida que vé subindo a temperatura até
alcancar a temperatura ideal (220 °C). O processo de pré-aquecimento demorara uns 5

minutos aproximadamente.

3. Ao finaliza o processo de pré-aquecimento, o produto emitirda 3 sinais sonoros. O
indicador de aceso se apagara e o indicador de START se iluminara.

4. Coloque a comida nointerior do grill e selecione a temperatura desejada de forma manual
e o programa desejado. Uma vez comece o processo de assado, os diferentes niveis de
poténcia se irao iluminando respetivamente.

5. 0 ecrd mostrard a contagem regressiva do processo (unicamente ao selecionar um dos
programas).

6.  Quando os alimentos estiverem cozinhados, o produto emitird 3 sinais sonoros e
desligard. O indicador de aceso piscard e o resto de indicadores se desligara (unicamente
ao selecionar um dos programas).

Utilize a asa para abrir o grill e utilize uma espatula resistente ao calor para retirar os alimentos.
Quando tiver acabado de cozinhar, desligue o dispositivo da corrente elétrica e deixe que
as placas arrefecam.
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ADVERTENCIA: nao utilize pincas metalicas nem facas para retirar os alimentos, poderdo
danifica a superficie antiaderente.

PROGRAMAS DE COCCAO

< BIFE:
. Pressione o botdo de Bife, o produto emitira um sinal sonoro.
Os indicadores dos 3 niveis de poténcia piscarao.
Selecione o nivel desejado utilizando os botdes + e -.
0O grill comecara a funcionar automaticamente depois de 10 segundos aproximadamente.
Uma vez colocado o bife no grill, o indicador de bife se iluminara e ao terminar a cocgao, o
dispositivo emitira 3 sinais sonoros. O resto de indicadores desligardo.

Qw ENCHIDOS
Pressione o botdo de Enchidos, o produto emitira um sinal sonoro.
Os indicadores dos 3 niveis de poténcia piscarao.
Selecione o nivel desejado utilizando os botdes + e -.
0O grill comecara a funcionar automaticamente depois de 10 segundos aproximadamente.
Uma vez cozinhadas os enchidos, o indicador de programa de enchidos piscaréd e o
@ produto emitird 3 sinais sonoros. O resto de indicadores desligarao. @

x> PEIXE:
Pressione o botdo de Peixe, o produto emitird um sinal sonoro.
Os indicadores dos 3 niveis de poténcia piscarao.
Selecione o nivel desejado utilizando os botdes + e -.
O grill comecara a funcionar automaticamente depois de 10 segundos aproximadamente.
Uma vez finalizado o programa de peixe, o indicador de programa correspondente piscara
e o produto emitird 3 sinais sonoros. O resto de indicadores desligarao.

= SANDES:
Pressione o botdo de Sandes, o produto emitira um sinal sonoro.
Os indicadores dos 3 niveis de poténcia piscarao.
Selecione o nivel desejado utilizando os botdes + e -.
0O grill comecara a funcionar automaticamente depois de 10 segundos aproximadamente.
Uma vez finalizado o programa de sandes, o indicador de programa correspondente
piscara e o produto emitira 3 sinais sonoros. O resto de indicadores desligarao.

ROCK'NGRILL SMART 59

‘ ‘ 03067_Rock'nGrill Smart_Manual.indd 59 @ 30/9/19 9:04 ‘ ‘



BT - [ T

PORTUGUES

& HAMBURGUER:
Pressione o botdo de Hamburguer, o produto emitiréd um sinal sonoro.
Os indicadores dos 3 niveis de poténcia piscarao.
Selecione o nivel desejado utilizando os botdes + e -.
O grill comecara a funcionar automaticamente depois de 10 segundos aproximadamente.
Uma vez finalizado o programa de hambdrguer, o indicador de programa correspondente
piscara e o produto emitira 3 sinais sonoros. O resto de indicadores desligarao.

@ BOTAO PROGRAMA MANUAL:
Pressione o botdo do programa manual, o produto emitira um sinal sonoro.
0 ecra mostrara 200 °C.
Utilize os botdes + e - para selecionar a temperatura desejada de acordo com o gosto de
cada pessoa.
Atemperatura pode ser ajustada desde 150 °C a 230 °C, em intervalos de 10 °C.

AVISO: para sair de um programa em funcionamento, mantenha pressionado o botao de ligar
durante uns segundos.

PROGRAMA INTELIGENTE

PROGRAMA TEMPERATURA MEDIO MAL PASSADA BEM PASSADA @
INTELIGENTE
Bife 230°C 2 minutos e 30 3 minutos e 30 5 minutos
segundos segundos
Enchidos 220¢°C 3 minutos 5 minutos 7 minutos
Peixes 200°C / 4 minutos e 30 6 minutos
segundos
Sandes 210°C 2 minutos e 30 3 minutos e 30 4 minutos e 30
segundos segundos segundos
Hamburguer 220¢°C 3 minutos 4 minutos 5 minutos

AVISO: o dispositivo conta com um sistema de protecdo de seguranca que desliga o grill de
forma automatica ao detetar um mau funcionamento ou alguma anomalia no produto.
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UTILIZAR O GRILL DE CONTACTO
Pode ser usado como grill de contacto para pecas de carne sem ossos de forma rapida e
eficiente, ja que os alimentos se ozinham de ambos os lados ao mesmo tempo.
Abra o grill e coloque as pecas de carne sem ossos, hamblrgueres ou qualquer outro
corte fino de carne que queira ozinhar sobre a placa inferior.
Feche o grill e segurando na asa, pressione a placa superior para baixo. A placa superior
deve baixar por completo para que os alimentos cozinhados tenham as marcas do grill.
Uma vez prontos, utilize a asa para abrir o grill e utilize uma espatula resistente ao calor
para retirar os alimentos.
Quando tiver acabado de cozinhar, desligue o dispositivo da corrente elétrica e deixe que
as placas arrefecam.

ADVERTENCIA: nao utilize pincas metalicas nem facas para retirar os alimentos, poderdo
danifica a superficie antiaderente.

UTILIZAR O GRILL COMO TOSTADEIRA
Uma vez pré aquecido o dispositivo, selecione a temperatura ou o programa desejado.
Cologue a sandes, o pao sobre a placa inferior no fundo da placa.
Feche o grill e segurando na asa, pressione a placa superior para baixo. Deve baixar a
placa superior por completo para que os alimentos (sandes ou péo etc.) se cozinhem bem
e de forma uniforme.
Uma vez prontos, utilize a asa para abrir o grill e utilize uma espatula resistente ao calor
para retirar os alimentos.

UTILIZAR O GRILL EM POSICAO ABERTA

0O grill pode ser usado completamente na horizontal, posicionado as placas abertas. A placa
superior é colocada ao mesmo nivel que a placa inferior. Utilizar o grill nesta posicao permite
cozinhar uma grande variedade de alimentos ao mesmo tempo sem misturar sabores, por
exemplo, cozinhar peixe numa placa e carne na outra. Permite cozinhar cada alimento durante
o tempo desejado, independentemente do resto.
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Segure a asa do grill com a mao esquerda, mantenha o botao de abertura de 180° com a
mao direita e levante a placa superior até colocar na posicao horizontal.
Utilize o grill nesta posicao para cozinhar hamburgueres, aves, peixe ou legumes.
Cologue os alimentos que queira cozinhar sobre a placa inferior.

AVISO: ndo é recomendavel utilizar o grill para cozinhar pecas de frango com ossos.
Para voltar a fechar e por na sua posicao original, segure a asa e feche a placa superior.

COMO RETIRAR AS PLACAS EXTRAIVEIS

Deixe que o dispositivo arrefeca completamente antes de tocar na superficie ou nas placas.
Abra o grill até que fique na posicao plana

Pressione o botdo de desblogueio das placas situado na lateral esquerda da unidade.
Segure a placa com a mao e puxe para a extrair.

Repita estes passos com a outra placa.

ARMAZENAMENTO
Desconecte o aparelho da corrente elétrica antes de guardar.
Certifigue-se de que o gril completamente.
Pode enrolar o cabo ao redor da base do produto para armazenar de uma forma facil.

5. LIMPEZA E MANUTENCAO

Desconecte o dispositivo da corrente elétrica e desligue depois de cada uso e antes de limpar.
Permita que o produto se arrefeca antes de limpar ou guardar.

Se fica em alimentos agarrados as placas, verta umas gotas de dgua com sabao sobre os
restos para amolecer e utilize uma esponja nao abrasiva ou papel absorvente.

Utilize um pano suave e humido para limpar a superficie do produto.

Nunca submerja o produto em dgua nem em outros liquidos.

Nao utilize esponjas, pés ou produtos de limpeza abrasivos para limpar o produto.

N&o lave o dispositivo na maquina da louca.
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Extraia e esvazie o recipiente para gorduras depois de cada uso e lave com dgua morna e
sabdo. Passe por agua, deixe secar por completo ou seque com um pano suave e seco e
volte a colocar no seu lugar.

Placas amoviveis e aptas para a maquina da louca.

6. ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo: Rock'n Grill Smart

Referéncia: 03067

2000 W, 220-240 V~, 50/60 Hz

Feito na China | Desenhado em Espanha

7. RECICLAGEM DE ELETRODOMESTICOS

A diretiva europeia 2012/19/UE sobre Residuos de Aparelhos Elétricos e Eletrénicos

(RAEE) especifica que os eletrodomésticos ndo devem ser reciclados com o resto dos

residuos municipais. Ditos eletrodomésticos terao de ser eliminados de forma

separada, para otimizar a recuperacdo e reciclagem de materiais e, desta maneira,
reduzir o impacto que possam ter na salde humana e no meio ambiente. O simbolo do
contentor riscado recorda a sua obrigacdo de eliminar este produto de forma correta. Se o

@ produto em questao conta com uma bateria ou pilha para a sua autonomia elétrica, esta @

devera extrair-se antes de ser eliminado e ser tratada a parte como um residuo de diferente
categoria. Para obter informacao detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar os
seus eletrodomésticos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor devera contactar com
as autoridades locais.

8. GARANTIA E SAT

Este produto tem uma garantia de 2 anos desde a data de compra, sempre e quando se
conserve e envie a fatura de compra, o produto esteja em perfeito estado fisico e se lhe dé um
uso adequado tal e como se indica neste Manual de Instrucoes.
A garantia ndo cobrird:
Se o produto tiver sido usado fora da sua capacidade ou utilidade, maltratado, batido,
exposto a humidade, submergido em algum liquido ou substéncia corrosiva, assim como
qualquer outra falta atribuivel ao consumidor.
Se o produto foi desmontado, modificado ou reparado por pessoas ndo autorizadas pelo
SAT oficia de Cecotec.
Se a ocorréncia foi originada pelo desgaste normal das pecas devido ao uso.
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O servico de garantia cobre todos os defeitos de fabricacdo durante 2 anos com base a
legislacao vigente, exceto pecas consumiveis. Em caso de mal uso por parte do usuario, o
servico de garantia ndo se fara responsavel pela reparacdo.

Se em alguma ocasiao deteta uma ocorréncia com o produto ou tem alguma consulta, entre

em contacto com o Servico de Assisténcia Técnica oficia de Cecotec através do nimero de
telefone +34 96 32107 28.
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3.VOOR GEBRUIK

Haal het product uit de doos.

Verwijder al het verpakkingsmateriaal. Bewaar de originele doos.

Controleer of alle onderdelen in de verpakking zitten. Als er een onderdeel mist of zich niet
in een goede staat bevindt, neem dan onmiddellijk contact op met de officiéle Technische
Ondersteuningsservice van Cecotec.

Reinig de platen met een zachte, vochtige doek.

Droog alle delen van het apparaat voorzichtig met een doek of absorberend papier.

Vet beide platen in met een beetje olie om het beste resultaat te verkrijgen.

WAARSCHUWING: het is mogelijk dat er een verbrande of rokerige geur uit het apparaat
komt als u de eerste keer brood roostert. Dit is het gevolg van stoffen die overblijven van het
productieproces. Deze stoffen hebben geen effect op de werking van het apparaat.

4. WERKING

1. Steekdestekkervanhetapparaatin een stopcontact. Het product piept en alle indicatoren
knipperen. De stroomindicator knippert eenmaal.

@ 2. Druk op de aan / uit-knop, het product piept. Het product begint voor te verwarmen en @
het bedieningspaneel wordt verlicht naarmate de temperatuur stijgt tot de optimale
temperatuur (220 °C) is bereikt. Het voorverwarmingsproces duurt ongeveer 5 minuten.

3. Aan het einde van het voorverwarmingsproces geeft het product 3 pieptonen.  De
stroomindicator gaat uit en de START-indicator licht op.

4. Plaats het voedsel in de grill en selecteer de gewenste temperatuur handmatig of
het gewenste programma. Zodra het braadproces begint, worden de verschillende
vermogensniveaus respectievelijk verlicht.

5. Het scherm toont het aftellen van het braadproces (alleen wanneer u een van de
programma'’s selecteert).

6.  Wanneer het voedsel gaar is, geeft het product 3 pieptonen en schakelt het uit. De
stroomindicator knippert en de rest van de indicatoren gaat uit (alleen wanneer een van
de programma's is geselecteerd).

7. Gebruik de hendel om de grill te openen en gebruik een hittebestendige spatel om het
voedsel te verwijderen.

8. Wanneer u klaar bent met koken, koppelt u het apparaat los van het stopcontact en laat
u de platen open totdat het is afgekoeld.
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WAARSCHUWING: Gebruik geen metalen tang of messen om voedsel te verwijderen, dit kan
het anti-aanbakoppervlak beschadigen.

KOOKPROGRAMMA'S

& STEAK:
Druk op de Steak-knop, het product piept.
De indicatoren van de 3 vermogensniveaus knipperen.
Selecteer het gewenste niveau met de knoppen +en -.
De grill begint na ongeveer 10 seconden automatisch te werken.
Zodra de biefstuk op de grill is geplaatst, gaat de biefstukindicator branden en wanneer
het klaar is met koken, geeft het apparaat 3 pieptonen. De rest van de indicatoren gaat uit.

w WORST:
Druk op de worst-knop, het product piept.
De indicatoren van de 3 vermogensniveaus knipperen.
Selecteer het gewenste niveau met de knoppen +en -.
De grill begint na ongeveer 10 seconden automatisch te werken.
Zodra de worstjes gaar zijn, knippert de worstprogramma-indicator en geeft het product
@ 3 piepjes. De rest van de indicatoren gaat uit. @

x> VIS:
Druk op de vis-knop, het product piept.
De indicatoren van de 3 vermogensniveaus knipperen.
Selecteer het gewenste niveau met de knoppen +en -.
De grill begint na ongeveer 10 seconden automatisch te werken.
Zodra het visprogramma is voltooid, knippert de bijbehorende programma-indicator en
geeft het product 3 pieptonen. De rest van de indicatoren gaat uit.

Il

= SANDWICH:
Druk op de sandwich-knop, het product piept.
De indicatoren van de 3 vermogensniveaus knipperen.
Selecteer het gewenste niveau met de knoppen +en -.
De grill begint na ongeveer 10 seconden automatisch te werken.
Zodra het programma is voltooid, knippert de bijbehorende programma-indicator en
geeft het product 3 pieptonen. De rest van de indicatoren gaat uit.
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HAMBURGER:
Druk op de Hamburger-knop, het product piept.
De indicatoren van de 3 vermogensniveaus knipperen.
Selecteer het gewenste niveau met de knoppen +en -.
De grill begint na ongeveer 10 seconden automatisch te werken.
Zodra het programma is voltooid, knippert de bijbehorende programma-indicator en
geeft het product 3 pieptonen. De rest van de indicatoren gaat uit.

@ HANDMATIGE PROGRAMMAKNOP:
Druk op de handmatige programmaknop, het product piept.
Het display toont 200 ° C.
Gebruik de knoppen + en - om de gewenste temperatuur te selecteren op basis van de
smaak van elke persoon.
De temperatuur kan worden ingesteld van 150 °C tot 230 °C, met intervallen van 10 °C.

OPMERKING: Als u een actief programma wilt afsluiten, houdt u de aan / uit-knop enkele
seconden ingedrukt.

SLIM PROGRAMMA

SLIM PROGRAMMA TEMPERATUUR GEMIDDELD HALF GEDAAN HEEL GOED GEDAAN

Steak 2300C 2 minutenen 30 | 3 minuten en 30 5 minuten
seconden seconden

Worst 2200C 3 minuten 5 minuten 7 minuten

Vis 200°C / 4 minuten en 30 6 minuten
seconden

Sandwich 210°C 2 minutenen 30 | 3 minuten en 30 4 minuten en 30
seconden seconden seconden
Hamburger 2200C 3 minuten 4 minuten 5 minuten

OPMERKING: Het apparaat heeft een veiligheidsbeschermingssysteem dat de grillautomatisch

uitschakelt wanneer het een storing of een afwijking in het product detecteert.
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GEBRUIK DE CONTACTGRILL

Het apparaat kan worden gebruikt als contactgrill om vlees zonder been snel en efficiént te
koken, omdat voedsel aan beide kanten tegelijkertijd wordt gekookt.
Open de grill en leg de stukken vlees zonder been, hamburgers of andere dunne stukken
vlees die op de bodemplaat moeten worden gekookt.
Sluit de grill en druk de bovenste plaat naar beneden. De bovenplaat moet volledig
worden neergelaten zodat het gekookte voedsel de grillstrepen heeft.
Na het koken gebruik de hendel om de grill te openen en gebruik een hittebestendige
spatel om het voedsel te verwijderen.
Wanneer u klaar bent met koken, koppelt u het apparaat los van het stopcontact en laat
u de platen open totdat het is afgekoeld.

WAARSCHUWING: Gebruik geen metalen tang of messen om voedsel te verwijderen, dit kan
het anti-aanbakoppervlak beschadigen.

GEBRUIK DE GRILLALS BROODROOSTER
Nadat het apparaat is voorverwarmd, selecteert u de gewenste temperatuur of het
gewenste programma.
Leg de sandwich, het brood of de quesadilla op de bodemplaat, naar de bodem toe.
Sluit de grillen druk de bovenste plaat naar beneden. De bovenplaat moet volledig worden
neergelaten zodat voedsel (broodjes, brood, enz.) Goed en gelijkmatig wordt gekookt.
Zodra het brood of de sandwich is geroosterd, gebruikt u de hendel om de grill te openen
en gebruikt u een hittebestendige spatel om ze te verwijderen.

GEBRUIK DE GRILL IN DE OPEN POSITIE

De grill kan horizontaal worden gebruikt, met de platen volledig open. De bovenste plaat gaat
open en wordt op hetzelfde niveau geplaatst als de onderste. Door de grill in deze positie te
gebruiken, kunt u een verscheidenheid aan gerechten tegelijk bereiden zonder de smaken te
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mengen, bijvoorbeeld het koken van vis op het ene bord en vlees op het andere. Bovendien kan
elk gerecht op de gewenste tijd worden gekookt, ongeacht de rest.
Pak de grillvleugel op met uw linkerhand, houd de 180° openingsknop met uw rechterhand
ingedrukt en til de bovenplaat op om deze horizontaal te plaatsen.
Gebruik de grill in deze positie om hamburgers, gevogelte, vis of groenten te bereiden.
Plaats het te koken voedsel op de bodemplaat.
Opmerking: het wordt niet aanbevolen om de grill te gebruiken om stukken kip met bot
te koken.
Om de grill weer te sluiten en terug te brengen naar zijn oorspronkelijke positie, neemt u
de hendel en sluit u de bovenplaat.

HOE DE VERWIJDERBARE PLATEN TE VERWIJDEREN

Laat het apparaat volledig afkoelen voordat u het oppervlak of de platen aanraakt.
Open de grill totdat deze plat is.

Druk op de plaatontgrendelingsknop aan de linkerkant van het apparaat.

Pak het bord met uw hand en trek eraan om het te verwijderen.

Herhaal deze stappen met de andere plaat.

OPSLAG
Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact voordat u opslaat.
Zorg ervoor dat de grill is afgekoeld voordat u hem opbergt.
U kunt de kabel om de basis van het product wikkelen om deze comfortabeler op te bergen.

5. SCHOONMAKEN EN ONDERHOUD

Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact na elk gebruik en voordat
u het apparaat schoonmaakt.
Laat het apparaat afkoelen alvorens het schoon te maken of op te bergen.
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Als er voedsel op de borden blijft zitten, giet u een paar druppels water met zeep erop
om ze te verzachten en gebruikt u een niet-schurende spons of keukenpapier om ze
te verwijderen.

Gebruik een zachte en vochtige doek om het oppervlak van het product schoon te maken.
Dompel het apparaat nooit onder in water of andere vloeistoffen.

Gebruik geen schurende sponzen, poeders of schoonmaakproducten om het product
te reinigen.

Was het apparaat niet in de vaatwasser.

Verwijder en leeg de vetlade na elk gebruik en was deze met zeep en warm water. Spoel
de lade, droog hem volledig met een zachte droge doek en plaats hem terug op zijn plaats.
Verwijderbare platen zijn vaatwasmachinebestendig.

6. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Product: Rock'n Grill Smart
Productreferentie: 03067

2000 W, 220-240 V~, 50/60 Hz
Gemaakt in China | Ontworpen in Spanje

7. RECYCLAGE VAN ELEKTRISCHE APPARATEN

De Europeserichtlijn 2012/19/UE betreffende Afgedankte Elektrische en Elektronische
ﬁ\/ Apparatuur (AEEA) bepaalt dat kleine huishoudelijke elektrische apparaten niet
— gerecycleerd mogen worden met het restafval. Deze elektrische apparaten moeten

apart gesorteerd worden om de terugwinning en recycling van materialen te
optimaliseren en, op deze manier, de impact te verminderen die deze apparaten kunnen
hebben op de volksgezondheid en het milieu.
Het symbool van de doorgekruiste afvalbak herinnert u aan uw verplichting om dit product
correct te sorteren. Als het product in kwestie een batterij bevat voor zijn elektrische
autonomie, dan moet deze batterij uit het product gehaald worden voordat het product

gesorteerd wordt en behandeld worden als een residu van een andere categorie.

Om gedetailleerde informatie te verkrijgen over de meest geschikte manier om kleine
huishoudelijke elektrische apparaten en/of hun batterijen weg te gooien zal de consument de
lokale autoriteiten moeten contacteren.
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8. GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

Dit product heeft een garantieperiode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum op voorwaarde dat
de aankoopfactuur bewaard is gebleven en voorgelegd kan worden, het product zich in een
goede fysieke staat bevindt en het gebruikt is op een correcte manier en zoals aangegeven in
deze instructiehandleiding.
De garantie dekt niet:
Als het product gebruikt is buiten zijn capaciteit of bruikbaarheid, misbruikt of erop
geslagen is, blootgesteld is aan vochtigheid, ondergedompeld is in een vloeistof of
corrosieve substantie, evenals elk ander defect dat te wijten valt aan de consument.
Als het product ontmanteld, gemodifi eerd of gerepareerd is geweest door personen die
niet geautoriseerd zijn door de officiéle Technische Ondersteuningsservice van Cecotec.
Als het incident veroorzaakt is door de normale slijtage van de onderdelen als gevolg
van gebruik.
De garantieservice dekt alle fabricagefouten gedurende 2 jaar op basis van de huidige
wetgeving, met uitzondering op gebruikte onderdelen. In het geval van verkeerd gebruik door
de gebruiker zal de garantieservice niet verantwoordelijk zijn voor de reparatie.

Als u ooit een incident met het product ontdekt of vragen hebt, neem dan contact op met de
@ officiéle Technische Assistentie van Cecotec via het telefoonnummer +34 96 32107 28.. @
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3. PRZED UZYCIEM

Wyjmij produkt z pudetka.

Usun wszystkie elementy opakowania. Zapisz oryginalne pudetko.

Upewnij sie, ze wszystkie komponenty sg uwzglednione, a jesli brakuje lub sg w dobrym
stanie, natychmiast skontaktuj sie z oficjalng obstuga techniczng Cecotec.

Oczys¢ ptytki miekka, wilgotng Sciereczka.

Doktadnie osusz wszystkie czesci urzgdzenia szmatka lub chtonnym papierem.

Aby uzyskac najlepsze wyniki, przykryj obie ptytki odrobing oleju.

OSTRZEZENIE: mozliwe jest, ze przy pierwszym nagrzaniu urzadzenia pojawi sie delikatny
zapach pieczenia i dymu. Jest to konsekwencja strat z produkcji produktéw i nie wptywa na
dziatanie urzadzenia.

4. DZIAtANIE

1. Podtgcz produkt do gniazdka. Produkt wyemituje sygnat dZwiekowy, a wszystkie
wskazniki zaczng migac¢. Wskaznik zasilania mignie raz.

2. Naciénij przycisk zasilania, urzgdzenie wyemituje sygnat dZzwiekowy. Produkt zacznie

@ sie rozgrzewad, a panel sterowania bedzie sie Swiecit, gdy temperatura wzrosnie, az @
osiggnie optymalng temperature (220 ° C). Proces podgrzewania zajmie okoto 5 minut.

3. Pod koniec procesu podgrzewania produkt wyemituje 3 sygnaty dZwiekowe. WskazZnik
zasilania wytaczy sie, a wskaznik START zaswieci sie.

4. Wit6z jedzenie do grilla i wybierz recznie zgdang temperature lub zgdany program. Po
rozpoczeciu procesu pieczenia rézne poziomy mocy zostang odpowiednio podswietlone.

5.  Na ekranie pojawi sie odliczanie procesu prazenia (tylko po wybraniu jednego z
programaéw).

6.  Pougotowaniu jedzenia produkt wyemituje 3 sygnaty dZwiekowe i wytgczy sie. Wskaznik
zasilania zacznie migad, a pozostate wskazniki zgasng (tylko po wybraniu jednego z
programaéw).

Uzyj uchwytu, aby otworzy¢ grill, i uzyj zaroodpornej szpachelki do usuniecia jedzenia.
Po zakonczeniu gotowania odtgcz urzadzenie od gniazdka elektrycznego i pozostaw
otwarte talerze, az ostygna.

OSTRZEZENIE: Nie uzywaj metalowych szczypiec lub nozy do usuwania zywnosci, poniewaz
moze to uszkodzi¢ nieprzywierajgcg powierzchnie.
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PROGRAMY GOTOWANIA
& STEK T-BONE:
Nacisnij przycisk ribeye, produkt wyemituje sygnat dZwiekowy.
WskazZniki 3 pozioméw mocy beda migac.
Wybierz zgdany poziom za pomoca przyciskéw + i -.
Grill zacznie dziata¢ automatycznie po okoto 10 sekundach.
Po umieszczeniu steku na grillu zaswieci sie wskaZnik steku, a po zakoriczeniu gotowania
urzgdzenie wyemituje 3 sygnaty dZwiekowe. Reszta wskazZnikéw zgasnie.

Qw KIELBASKI
Nacisnij przycisk kietbasy, produkt wyemituje sygnat dzwiekowy.
WskazZniki 3 pozioméw mocy beda migac.
Wybierz zgdany poziom za pomoca przyciskéw +i -.
Grill zacznie dziata¢ automatycznie po okoto 10 sekundach.
Po ugotowaniu kietbasy wskaznik programu kietbasy zacznie migac¢, a produkt wyemituje
3 sygnaty dZwiekowe. Reszta wskaznikéw zgasnie.

> RYBY:
. Nacisnij przycisk ryb, produkt wyda sygnat dZzwiekowy.
@ . WskazZniki 3 pozioméw mocy beda migac. @

Wybierz zgdany poziom za pomoca przyciskéw +i -.
Grill zacznie dziata¢ automatycznie po okoto 10 sekundach.
Po zakonczeniu programu rybnego odpowiedni wskaZnik programu bedzie migat, a
produkt wyemituje 3 sygnaty dZwiekowe. Reszta wskaZnikéw zgasnie.

= KANAPKA:
Nacisnij przycisk kanapki, produkt wyemituje sygnat dZwiekowy.
WskazZniki 3 pozioméw mocy beda migac.
Wybierz zgdany poziom za pomoca przyciskéw +i -.
Grill zacznie dziata¢ automatycznie po okoto 10 sekundach.
Po zakonczeniu programu kanapkowego odpowiedni wskaZnik programu bedzie migat, a
urzgdzenie wyemituje 3 sygnaty dZwiekowe. Reszta wskazZnikéw zgasnie.

D

HAMBURGER:
Nacisnij przycisk hamburgera, produkt wyemituje sygnat dZwiekowy.
WskazZniki 3 pozioméw mocy beda migac.
Wybierz zgdany poziom za pomoca przyciskéw +i -.
Grill zacznie dziata¢ automatycznie po okoto 10 sekundach.
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Po zakonczeniu programu hamburgera odpowiedni wskazZnik programu zacznie miga¢, a

produkt wyemituje 3 sygnaty dZwiekowe. Reszta wskaZnikéw zgasnie.

@ PRZYCISK PROGRAMU RECZNEGO:
Nacisnij przycisk programu recznego, produkt wyemituje sygnat dZwiekowy.

Wyswietlacz pokaze 200 °C.
Uzyj przyciskéw + i -, aby wybra¢ zgdang temperature zgodnie z gustem kazdej osoby.
Temperature mozna ustawic w zakresie od 150 ° C do 230 ° C, w odstepach co 10 ° C.

OSTRZEZENIE: Aby wyjé¢ z uruchomionego programu, naciénij i przytrzymaj przycisk zasilania

przez kilka sekund.

INTELIGENTNY PROGRAM

INTELIGENTNY TEMPERATURA SRODKOWA SREDNI-FAKT BARDZO GOTOWE
PROGRAM
Stek 2300C 2 minuty 30 3 minutosy 30 5 minut jazdy
sekund segundos
Kietbasy 2200C 3 minuty jazdy 5 minut jazdy 7 minut jazdy
Ryb 200°C / 4 minuty, 30 do 6 minut
sekund
Sandwich 210°C 2 minuty 30 3 minuty, 30 4 minuty, 30 sekund
sekund sekund
Burger 2200C 3 minuty jazdy 4 minuty jazdy 5 minut jazdy

UWAGA: urzgdzenie jest wyposazony w system zabezpieczajacy, ktéry automatycznie wytgcza
kratke, gdy wykryje awarie lub awarie produktu.

UZY) GRILLA KONTAKTOWEGO
Urzadzenie moze by¢ uzywane jako Grill kontaktowy do gotowania kawatkéw miesa bez kosci
szybko i sprawnie, jak jedzenie jest gotowane po obu stronach na raz.

Otworz grill i umiesci¢ kawatki miesa bez kosci, hamburgery lub inne drobne kawatki

miesa, ktére bedzie gotowac na ptycie dolnej.
Zamknij Grill i chwytajgc uchwyt, nacisnij gérng ptytke w dét. Gdérna ptyta musi byc
catkowicie obnizona tak, ze gotowane potrawy majg slady grilla.
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Po ugotowaniu nalezy uzy¢ uchwytu do otwarcia grilla i uzy¢ zaroodpornej topatki do
usuwania pokarmu.

Po zakonczeniu gotowania Odtgcz urzadzenie od gniazdka elektrycznego i pozostaw
otwarte ptyty, az sie wychtodzi.

OSTRZEZENIE: nie nalezy uzywaé pesety metalu lub noze do usuwania zywnoéci, mogg one
uszkodzi¢ powierzchnie nieprzywierajgca.

UZY) GRILLA JAKO TOSTER
@ . Po ogrzaniu urzadzenia nalezy wybrac¢ zadang temperature lub program. @
Umiesci¢ kanapke, chleb lub Quesadilla na ptycie dolnej, w kierunku dna.
Zamknij Grill i chwytajgc uchwyt, nacisnij gérna ptytke w dét. Gérna ptyta powinna
by¢ catkowicie obnizona tak, ze jedzenie (Kanapki, chleb, itp.) jest gotowane dobrze i
réwnomiernie.
Gdy chleb lub kanapka jest tosty, uzyj uchwytu, aby otworzy¢ Grill i uzy¢ zaroodpornej
topatki, aby je usungc.

UZYJ GRILLA W POLOZENIU OTWARTYM
Grill moze by¢ stosowany poziomo, z ptytkami catkowicie otwarte. Gérna ptyta otwiera sie i
jest umieszczona na tym samym poziomie co dno. Korzystanie z grilla w tej pozycji pozwala
gotowac szeroka game produktéw spozywczych na raz bez mieszania
Take jest skrzydto Grill lewa reka, przytrzymaj przycisk 1800 Otwérz prawa rekg i podnies
gbrng ptytke, az umiescisz go w pozycji poziome;j.
Uzyj grilla w tej pozycji gotowac hamburgery, dréb, ryby i warzywa.
Miejsce zywnosci zamierzasz gotowac na ptycie dolnej.

UWAGA: nie zaleca sie uzywac grilla gotowac kawatki kosci kurczaka.
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Aby ponownie zamkna¢ kratke i powrdci¢ do pierwotnego potozenia, chwy¢ uchwyt i
Zamknij gérna ptyte.

JAK WYJAC WYIMOWANE PLYTY
Przed dotknieciem powierzchni lub ptytek pozostawi¢ urzadzenie do catkowitego
schtodzenia.
Otworzy¢ kratke tak, aby znajdowata sie w pozycji ptaskiej.
Nacisnij przycisk zwalniajacy ptytke po lewej stronie urzgdzenia.
We?Z ptytke reka i wyciggnij ja.
Powtdrz te kroki z druga plansza.

AV :

MAGAZYNU
@ . Przed zapisaniem urzgdzenia Odtgcz urzadzenie od gniazdka elektrycznego. @
Przed zapisaniem nalezy upewnic sie, ze kratka zostata schtodzona.
Mozna owingc przewdd wokdt podstawy produktu, aby go wygodnie przechowywac.

5. CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

Odtaczy¢ od gniazdka elektrycznego i wytaczy¢ urzadzenie po kazdym uzyciu i przed
czyszczeniem.

Przed czyszczeniem lub przechowywaniem pozostawi¢ urzgdzenie do ostygniecia.

Jesli jedzenie jest przymocowane do ptytek, wla¢ kilka kropli wody z mydtem w celu
zmiekczenia ich i uzy¢ nieabrazyjnej ggbki lub papieru kuchennego, aby je usungc.

Do czyszczenia zewnetrznej powierzchni produktu nalezy uzywac miekkiej, wilgotnej szmatki.
Nigdy nie zanurzaj urzgdzenia w wodzie lub innych ptynach.

Do czyszczenia produktu nie nalezy uzywac gabek, proszkéw ani szorstkich srodkéw
czyszczacych.

Nie my¢ urzgdzenia w zmywarce do naczyn.

Wyjac i opréznic¢ tace smaru po kazdym uzyciu i umy¢ cieptg wodg z mydtem.
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6. SPECYFIKACJE TECHNICZNE

Produkt: Rock'n Grill Smart

Nr referencyjny produktu: 03067

2000 W, 220-240 V~, 50/60 Hz

Made in China | Zaprojektowana w Hiszpanii.

7. URZADZENIA DO RECYKLINGU

Dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu
E\/ elektrycznego i elektronicznego (WEEE) zakazuje wyrzucania ww. sprzetu razem z
— innymi  odpadami. Omawiane sprzety muszg by¢ sktadowane osobno dla

zoptymalizowania odzyskiwania surowcéw i recyklingu materiatéw. W ten sposéb
negatywnywptyw elektroodpadéw na zdrowie ludzkie i Srodowisko zostaje znacznie zredukowany.
Symbol przekreslonego kotowego kontenera na odpady informuje o obowigzku zadbania o oddanie
zuzytego sprzetu do specjalnego punktu zbidrki ZSEE. Jesli urzadzenie jest zasilane baterig lub
akumulatorem, nalezy je wyjgé przed oddaniem sprzetu do punktu zbiérki ZSEE i odda¢ do
osobnego punktu zbiérki dla tej kategorii. Jesli potrzebujesz informacji na temat recyklingu i

punktéw zbidrki sprzetu w twojej miejscowosci, skontaktuj sie z urzedem twojej gminy.
8. GWARANCIA I SAT

Produkt jest objety 2 letnig gwarancjg od daty zakupu. Z gwarancji mozna korzysta¢ po
okazaniu dowodu zakupu. Produkt nie podlega gwarancji, jesli byt uzywany niezgodnie z
instrukcjg lub jest fiz cznie uszkodzony.
Produkt NIE podlega gwarancji, jesli:
Byt uzywany niezgodnie ze swoim przeznaczeniem, wystawiony na dziatanie wody lub
wilgoci, mechanicznie uszkodzony przez uzytkownika, wystawiony na dziatanie substancji
korozyjnych, czy nosi jakiekolwiek inne uszkodzenia wynikajace z winy uzytkownika.
Urzadzenie byto naprawiane lub modyfi owane przez osoby nieautoryzowane przez
firme Cecotec.
Odnosi sie do przypadkéw, spowodowanych normalnym zuzywaniem sie elementéw w
trakcie ich uzytkowania.
Gwarancja obejmuje wszystkie wady fabryczne produktu przez 2 lata od daty zakupu, nie
wiaczajgc w to czesci podlegajgcych zuzyciu. Jesli urzadzenie nie byto uzywane przez
uzytkownika w odpowiedni sposéb, firma nie odpowiada za naprawe. W przypadku wykrycia
ewentualnego defektu urzgdzenia lub w razie potrzeby konsultacji skontaktuj sie z Serwisem
Obstugi Technicznej Cecotec pod numerem +34 96 32107 28.
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www.cecotec.es

Grupo Cecotec Innovaciones S.L.
C/ dela Pinadeta s/n, 46930
Quart de Poblet, Valencia (Spain)
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